РЕЗУЛЬТАТЫ 
проведения публичных слушаний по проекту решения
Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год»

Публичные слушания назначены решениями Совета депутатов поселения Сосенское от 19 марта 2020 № 38/5 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» и определении порядка учета предложений и участия граждан в его обсуждении» и от 16 апреля 2020 № 39/2 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов поселения Сосенское от 19 марта 2020 года № 38/5 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» и определении порядка учета предложений и участия граждан в его обсуждении» по инициативе Совета депутатов поселения Сосенское. Указанными решениями, опубликованным в газете «Сосенские вести» (№ 3 за март и № 8 за апрель 2020 года) и размещенными на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское, сформирована рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний в составе 6 человек.
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» состоялись 27 июля 2020 года в 16.00 ч по адресу: г.Москва, поселение Сосенское, пос. Газопровод, дом 18, к.1, конференц-зал. 
Количество участников публичных слушаний – 44 человека, в том числе: глава поселения Сосенское, глава администрации поселения Сосенское, заместители главы администрации, депутаты Совета депутатов поселения Сосенское, сотрудники администрации поселения Сосенское, общественные советники поселения Сосенское, работники предприятий, организаций и учреждений поселения Сосенское, жители поселения Сосенское.
Секретарь рабочей группы – заместитель начальника планово-экономического отдела администрации поселения Сосенское Кондратьева Н.В. - в своем докладе проинформировала, что в установленный срок до 30 апреля 2020 г. в рабочую группу предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» не поступило, и доложила о результатах работы рабочей группы по проведению публичных слушаний. 
            С докладом об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год выступила заместитель главы администрации поселения Сосенское Французова Т.Ю.
В ходе проведения публичных слушаний письменных предложений не поступило. 
В результате обсуждения проекта решения «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» и в соответствии с протоколом заседания рабочей группы от 7 мая 2020 г. по итогам публичных слушаний рабочей группой было принято решение:
[bookmark: _GoBack]          1. Считать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год», проведенные 27 июля 2020 г., состоявшимися.
          2.  Направить протокол публичных слушаний и результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» не позднее 7 дней со дня проведения публичных слушаний Совету депутатов поселения Сосенское.
          3. Опубликовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год» в газете «Сосенские вести» и разместить на сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Рабочая группа по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об исполнении бюджета поселения Сосенское в городе Москве за 2019 год»
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