Отчет 
о работе депутата Совета депутатов поселения Сосенское 
Семашко Павла Павловича
 в 2020 году
 (по состоянию на 24 декабря)
 
                    Депутат в соответствии с порядком, установленным законодательством города Москвы и Уставом поселения Сосенское, вступил в должность 2 октября 2018 года на первом заседании Совета депутатов поселения Сосенское 4-го созыва. В 2020 году принял участие в 19 заседаниях (12 плановых, 7 внеочередных) Совета депутатов 4-го созыва. Подготовил 7 проектов решения Совета депутатов. От Совета депутатов участвовал в принятии 22 депутатского запроса.   Подготовил 40 личных депутатских обращений в различные органы власти РФ и г. Москвы. Вёл личный приём граждан очно и через видеоконференцсвязь 12 раз, ответил на около 70 обращений жителей (выезжал на место решая вопросы жителей). Участник в 4 депутатских комиссиях. По вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального  общественного самоуправления, информационной политики. По вопросам бюджета. По вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории.
Был выбран в 2020г участником комиссии по депутатской этики и регламенту, занимался подготовкой изменений в Регламент Совета депутатов и в положении «О постоянных комиссиях Совета депутатов поселения Сосенское». В связи с избранием председателем комиссии Совета депутатов по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории, принял  участие в соответствии с графиком проверки качества работы подрядных организаций в 107 комиссионных проверках Объектов дорожного хозяйства, дворовых территорий п. Коммунарка и п. Газопровод, объектов благоустройства и зелёных насаждений. Удалось вывести работу подрядных организаций на новый уровень как  отчётности так и качества и ответственности перед заказчиком. Участвовал совместно с жителями, инициативными группами и Советами домов в предложении адресного  благоустройства территории в поселении Сосенское. Совместными усилиями с жителями и Администрацией поселения в 2020г удалось выполнить:
- Благоустройство территории прилегающей к Храму в п. Коммунарка; Был одним из инициаторов, участвовал как в проверках, так и в принятии объекта благоустройства.
- Комплексное благоустройство территории парковой зоны Зелёная линия (2 этап) и въездных групп от Калужского шоссе; участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Устройство детской площадки вблизи СНТ «Полянка»; участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Совместно с комиссией участвовал в разработке и утверждению эскиза памятного знака воинам интернационалистам на территории п. Коммунарка;
- Реконструкция детской площадки в д. Столбово; участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Ремонт обелиска и прилегающей к нему территории в д. Николо-Хованское; участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Ремонт обелиска и прилегающей к нему территории в д. Летово; участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Благоустройство территории прилегающей к д 20, 20а в п. Коммунарка; Был одним из инициаторов, участвовал как в проверках, так и в принятии объекта благоустройства..
- Установка знаков дорожного движения, искусственных дорожных неровностей в п. Коммунарка.; Березка-Коммунарка-1; Сосенский Стан 1,3,5, ( ИДН, знаки 3.27)
[bookmark: _GoBack]- Ремонт пирса у «Конторского пруда» со стороны шумоизоляционного экрана; Выполнено по многим обращениям жителей, поступившим мне как председателю комиссии по благоустройству, так и в Администрацию поселения.
- Благоустройство территории детских и спортивных площадок по адресу ул. Сосенский Стан д.11-13, ул. Лазурная д.14;Как инициатор и председатель комиссии по благоустройству выезжал по обращениям жителей участвовал в комиссионных дефектных актах. Удалось вместе с жителями и председателями Советов домов приостановить принятие некачественных проделанных подрядчиком работ и ходатайствовать о расторжении контракта. На 2021 год в проекте благоустройства данных площадок появится ещё одна реконструированная детская площадка между домом по ул. Сосенский Стан 11 и детским садом.
- Устройство тротуара от ЖК Бунинские Луга (проектируемого проезда №7032)  к ЖК Москвичка; Был одним из инициаторов, участвовал как в проверках, так и в комиссионном принятии объекта благоустройства.
- Ремонт обелиска в п. Сосенское, п. Коммунарка; Участвовал совместно с краеведом в формировании дополнительных имён погибших жителей нашего поселения в годы ВОВ
- Участвовал в комиссии по разработке комплексного благоустройства территории прилегающей к СНТ «Лукоморье», СНТ «Поляна», СНТ «Дубки»;
- Участвовал в согласовании и установки ограждающих устройств на территории поселения Сосенское, выезжал сам и с депутатской рабочей группой  не менее 25 раз за 2020г, по обращениям жителей нашего поселения.
Как председатель комиссии по направлению коммунального хозяйства в сотрудничестве с администрацией поселения в частности с отделом ЖКХ, участвовал в открытии, текущем контроле и приёмке работ подрядных организаций. В рамках исполнения мероприятий муниципальной программы поселения Сосенское «Капитальный ремонт объектов муниципального жилищного и нежилого фонда поселения Сосенское» в 2020 г., а также в рамках работ Фонда капитального ремонта проводимых на территории поселения Сосенское выполнены следующие мероприятия:
- -Капитальный  ремонт входных групп д 20 и 20а в п. Коммунарка; Был одним из инициаторов участвовал как в проверках, так и в принятии работ
- Капитальный ремонт лифтового оборудования в д 18 п. Коммунарка. Монтаж лифтового оборудования выполнено 100%; Участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Капитальный ремонт лифтового оборудования в д 19 п. Коммунарка. Монтаж лифтового оборудования выполнено 100%; Участвовал в комиссионной приёмке работ;
- Капитальный ремонт кровли многоквартирного дома п. Газопровод д. 14,участвовал как в проверках, так и в комиссионной приёмке объекта.
- Текущий ремонт муниципальных помещений в пристройке к д. 17 п. Газопровод, участвовал как в проверках, так и в комиссионной приёмке объекта.
Около 20 встреч организовал и провёл совместно с жителями ЖК Москвичка и Управляющей компанией, по вопросам ЖКХ. По накопившимся вопросам, постепенно находятся решения. Встречи продолжаются.

               Как председатель постоянной депутатской комиссии по направлению  потребительского рынка в поселении Сосенское принял участие в проверке нестационарных торговых объектов на территории поселения, выявил  3 торговые точки, где проводилось незаконное предпринимательство, нарушение санитарных норм в пандемию, постоянные  нарушения закона о защите прав потребителя. Материалы на закрытие данных торговых точек отправлены в   соответствующие государственные органы. Несмотря на введенный режим повышенной готовности на территории города Москвы сфера потребительского рынка и услуг на территории поселения Сосенское претерпела незначительные изменения, но в целом в ходе анализа сфер потребительского рынка можно отметить положительную динамику. Так, на 01.08.2020 объекты розничной торговли составили 163 предприятия, что на 7 объектов меньше по итогам 01.01.2020, в других сферах потребительского рынка отмечена положительная динамика: объектов общественного питания – 163 (+2), объектов бытового обслуживания – 165 (+14), прочие – 109 (+30).
В феврале 2020 года открылся гипермаркет «Глобус» — современный объект, реализующий продовольственные и непродовольственные товары, со своим собственным производством и рестораном.
На территории поселения в истекшем периоде заработало два магазина «Пятерочка» (пос. Газопровод, д. 12а и ул. Бульвар Веласкеса, д. 7, корп.5) и один магазин «Верный» (ул. Бульвар Веласкеса, д. 3, корп. 1), где жители по доступным ценам могут приобрести необходимые продовольственные товары.
Совместно с Советом ветеранов п. Коммунарка при подготовке к 75-летию великой победы в ВОВ участвовал и продолжаю участвовать в реализации проекта памятной книги Поселения Сосенское.  Инициировал  установку на аллеи памяти в Липовом парке дополнительных стендов посвящённых участникам ВОВ, а также при реконструкции Мемориала ВОВ, участвовал совместно с краеведами в написании дополнительных имён жителей поселения Сосенское участников ВОВ. Подготовил несколько запросов по теме названия улиц и проездов именами героев ВОВ. 2019-2020г  вёл переписку с ДКН (Департаментом культурного наследия ) г. Москвы отстаивая одобрение название улицы в честь героя СССР Карасёва В.А. 11.08.2020г данное решение было утверждено заместителем мэра г. Москвы Сергуниной Н.А. и направлено в префектуру ТиНАО. В настоящее время документы об наименовании проезда 7045 улицей Карасёва В.А.  поступили в Совет депутатов п. Сосенское принято положительное решение. Далее после утверждения в БТИ, в общемосковский классификатор улиц г. Москвы и после этого  «ул. Карасёва» появится на карте. 
Совет депутатов единогласно одобрил, чтобы  на территории школы 2070 ул. Липовый парк,  установить небольшой монумент Герою Советского Союза разведчику участнику ВОВ  Геворку Вартаняну . А также сделать музей в школе, в котором будут материалы и документы посвящённые героям нашего поселения, в том числе информация о Герое Советского Союза Карасёве Викторе Александровиче в честь имени которого в нашем поселении будет названа улица. 
Дорогие избиратели, мы с вами  остаемся главной общественной силой в нашем поселении и продолжаем укреплять свои позиции. Проблемы и вопросы будут всегда, но что могу сказать точно - будем продолжать работать и усиливать свое влияние не только в общественном секторе, но и в целом в социальных процессах, защищая интересы жителей поселения. Желаю всем  в Новом году успехов на выбранном пути! Благодарю всех за труд, дружбу и поддержку!  
Вместе мы всегда сможем больше!               

Депутат Совета депутатов 
поселения Сосенское                                                                               П.П. Семашко 


