СПРАВКА
о ходе реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма администрацией поселения Сосенское города Москвы
 в  1 квартале 2021 года

Во исполнение Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2019-2023 гг., в соответствии с решениями Антитеррористических комиссий города Москвы и ТиНАО города Москвы, указаниями Префектуры ТиНАО города Москвы и «Перечнем мероприятий на 2020 год по противодействию идеологии терроризма в поселении Сосенское города Москвы» в 1 квартале 2021 года в поселении Сосенское выполнены следующие мероприятия:
28 января 2021 года проведено заседание Антитеррористической пропагандисткой группы поселения Сосенское, на котором рассмотрен вопрос: о планировании мероприятий по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма на 2019-2023 гг. в ГБОУ СОШ г. Москвы № 338 в 1-м полугодии 2021 года.
На официальном сайте администрации поселения Сосенское:
- проведена актуализация телефонов служб экстренного вызова;
- размещена информация о проведенном заседании 23 марта 2021 года в администрации поселения Сосенское очередного заседания Постоянно действующей рабочей группы по профилактике терроризма;
- размещена информация о проведенной 19 февраля 2021 года тренировки по отработке действий сотрудников объекта и сотрудников охраны объекта ООО «Авангард Строй» при угрозе совершения террористического акта;
- размещена памятка «Угрозы террористического и экстремистского характера на Пасху».
За счет бюджета администрации поселения Сосенское разработаны и изготовлены:
- буклеты «Мы вместе – против террора», а также памятки жителем поселения по сохранению бдительности с указанием телефонов служб экстренного вызова. (данные памятки размещаются на информационных стендах администрации, на стендах в подъездах многоквартирных жилых домов);
- мобильная реклама по профилактике терроризма (планируется выставление данных конструкций при проведении массовых мероприятий в поселении).
Разработан и согласован План совместной работы администрации поселения Сосенское и ГБОУ Школа № 338 на первое полугодие 2021 года, в котором предусмотрено проведение таких мероприятий, как конкурс рисунков по теме «Терроризму – НЕТ!», проведение классных часов и круглых столов по данной тематике. Кроме того, достигнута договоренность на участие в данных мероприятий представителя Центра по противодействию экстремизму УВД по ТиНАО г. Москвы.
В рамках реализации указанного плана в феврале 2021 года проведен конкурс рисунков по теме «Терроризму – НЕТ!». В данном конкурсе приняли участие более 60 детей – учащихся школы № 338 с 1 по 8 класс. Совместно с УВД по ТиНАО города Москвы подвели итоги этого конкурса. Определены победители. В дальнейшем рисунки победителей будут использоваться в выставке на территории Дома культуры Коммунарка и, с Вашего согласия, в холле 1-го этажа Префектуры ТиНАО.
16 марта 2021 года в ГБОУ города Москвы «Школа № 338» совместно с сотрудником Центра противодействия экстремизма УВД по ТиНАО города Москвы организованы и проведены круглые столы с учащимися 5 и 7 классов по теме: радикализм, экстремизм, терроризм.
Большая работа по противодействию идеологии терроризма проводится в МБУ «Сосенский центр спорта». 
В муниципальном бюджетном учреждении «Сосенский центр спорта» функционирует 28 спортивных секций для различных возрастных категорий. В секциях по вольной борьбе для детей до 18 лет занимаются спортсмены разных национальностей, переселившихся из Кавказских регионов России и стран ближнего зарубежья.
В рамках проведения спортивно-массовых мероприятий МБУ «Сосенский центр спорта» проводит Дворовые спортивные праздники. Участники мероприятий, в том числе, становятся эмигранты и их дети, проживающие на территории поселения.



