Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское

по избирательному округу № 2 

Ольги Михайловны Подыгановой

перед избирателями и жителями поселения Сосенское 
об итогах деятельности депутатов за 2019 года 

Уважаемые жители поселения!

Совет депутатов поселения Сосенское четвертого созыва начал работу год назад, в 2018 году. За это время удалось решить несколько проблем, но большинство из них находятся в стадии решения и перешли на следующий год, чтобы ко времени следующего отчета список сделанного увеличился.

За этот год я в очередной раз убедилась в активности, грамотности, неравнодушии соседей по Сосенскому. Очень многое из того, что было сделано, сделано с вашей подачи, при вашей поддержке, вашем участии с вашей помощью. Спасибо вам за ваш голос год назад, спасибо за поддержку в течение года.
Формальные моменты участия в работе Совета депутатов

В 2019 году было проведено 24 заседания Совета депутатов поселения Сосенское. Как депутат я вхожу в состав трех депутатских комиссий: комиссии по формированию местного бюджета и контроля за его исполнением, комиссии по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории; комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики.  
Что удалось и над чем работаем Советом депутатов в целом
• Повышаем безопасность. Выделили дополнительное финансирование на развитие системы видеонаблюдения в поселении. Работы 2019 года охватывают центральную часть Коммунарки и деревню Николо-Хованское, в планах на 2020 год – Южная Коммунарка (ЖК «Бунинский» и «Бутовские аллеи»).

•По просьбе жителей первой очереди ЖК «Бутовские аллеи» проголосовали за муниципальный тариф на обслуживание и содержание жилья: 23-25 рублей за кв.метр вместо 40 рублей, установленных предыдущим составом Совета депутатов на основании предоставленного УК обоснования.

• Поправили ошибку, допущенную предыдущим составом совета депутатов. Принимая решение «О продлении улицы Потаповская роща», депутаты предыдущего созыва даже не посмотрели карту. В результате, улица Потаповская роща была «продлена» от ЖК «Бутовские аллеи» до ЖК «Белые ночи». Такое же «название» получило чистое поле между двумя ЖК. У жителей второй очереди Бутовских аллей возникло опасение, что улица станет реальной и повлечет большой траффик через жилой комплекс – и они подали в суд на администрацию Сосенского и Совет депутатов, чтобы оспорить это решение. Новый состав совета депутатов организовал обсуждение вопроса на депутатской комиссии, с участием жителей, отдела градостроительства, и представителя застройщика «Белые ночи», по чьей инициативе жилой комплекс получил эту адресацию. После обсуждения была выработана формулировка, которая устроила жителей — и совет депутатов принял ее на заседании. Возможно, для незнакомых с проблемой, вся ситуация кажется путанной, но для жителей второй очереди Бутовских аллей это решение было важно, и совет депутатов помог его принять. При этом, к сожалению, нелогичная и путающая адресация домов «Белых ночей» осталась.

Привлекли внимание Мосгоризбиркома к существующим в Сосенском проблемам со списками избирателей. Активное жилищное строительство в Сосенском создает много неудобств, одно из них, не самое очевидное – очереди и столпотворения на избирательных участках, отсутствие избирателей в списках. Для комфортного голосования Избирательным кодексом установлен предельный размер участка в 3 000 человек, а к некоторым участкам в поселении, например, расположенному в школе ЖК «Бунинский», было приписано больше 4 000 человек. Очереди и столпотворения помнят все, кто голосовал на президентских выборах и выборах мэра и муниципальных депутатов. К сентябрьским выборам 2019 года на территории поселения были созданы 4 новых избирательных участка — реализовать свое активное избирательное право стало комфортнее.

Благодаря работе Гражданского союза Сосенского во всех созданных или сформированных после сентября 2018 года избирательных комиссиях есть независимые члены комиссий с правом решающего голоса, которые следят за честностью подсчета голосов.

2 округ. Что удалось и над чем работаем
Вместе с жителями удалось добиться повышения безопасности дорожной инфраструктуры:
Установлено светофорное регулирование пешеходного перехода через улицу Академика Семенова у остановки «Школа», где произошло несколько аварий с человеческими жертвами.
В работе. Проект «комфортный путь до метро Бунинская аллея»
По маршруту от Бунинского к метро или к детским и социальным учреждениям в Южном Бутово ходят ежедневно десятки жителей «Южной Коммунарки». Пока этот путь далеко не полностью безопасен и комфортен, требует улучшения пешеходной инфраструктуры и повышения безопасности движения:

1. Сделано: организация пешеходного перехода через ул.Лазарева

2. В работе: легализация «народных троп» в Южном Бутово. Получен ответ от префектуры ЮЗАО, что предложение созданию покрытия (отсыпке крошкой или другим способом) будет учтено при формировании дальнейших планов по благоустройству территории в 2020 году. 
3. В работе: расширение тротуара вдоль ул.Ак.Семенова до остановки «Комплекс В...». Несмотря на то, что с этим вопросом обращались в разные инстанции многие жители района и я как депутат, положительного решения пока нет, но я продолжаю работать по этому направлению и надеюсь, что уже скоро по этому небольшому участку вдоль дороги можно будет ходить более безопасно.

4. В работе: создание пешеходного перехода через проектируемый проезд №653. Очевидно, что пешеходный переход от автобусной остановки нужен, у меня есть обращения жителей на эту тему, но реализация этой идет осложняется тем, что проектируемый проезд официально не является частью автодорожной сети. Но продолжаем работать, чтобы он появился.

В работе: новое, начатое и на контроле.
Первое муниципальное помещение в «Южной Коммунарке» (ЖК «Бунинский», ул. А.Монаховой, д.105 корп.1) – как использовать с максимальной пользой для жителей.
Помещение площадью 166 кв.метров на первом нежилом этаже передает поселению Сосенскому Правительство Москвы. Передача по состоянию на конец 2019 года еще не завершена, но уже на этом этапе необходимо определить, что больше всего востребовано жителями. Опрос в местных социальных сетях и сообществах, личное общение или переписка с жителями показали, что есть несколько основных запросов. Вот список основных запросов, а также комментарии по проведенной работе или по ситуации по каждому из них.

• Открыть отделение банка. С открытием 17 декабря отделения «Сбербанка» в соседнем доме ул.А.Монаховой, д.97, корп.1 этот запрос можно считать нашедшим ответ.

• Открыть отделение «Почты России». Существует большая проблема с доставкой корреспонденции жителям микрорайонов Южной Коммунарки, а также с очередями в обслуживающем район почтовом отделении. Для решения этой проблемы депутаты 2-го округа начали работу по открытию отделения почты России в нашем микрорайоне. Однако пока отделение не хочет открывать Почта России. Пришел ответ, что так как в этом году готовится организация отделения в ЖК «Испанские кварталы», в поселении будет уже три отделения, и их будет достаточно на одно поселение. Из ответа «Почты России» следует, что в ближайший год организовать отделение Почты России в нашем микрорайоне не получится, но мы будем продолжать эту работу, потому что потребность в нем жителей очевидна.

•Кружки для взрослых и детей. Организовать кружки поселение сможет силами ДК «Коммунарка» — учитывая параметры помещения, это будут, скорее всего, кружки декоративно-художественной направленности — и Сосенского центра спорта (шахматы и т.д.).

• Молочная кухня. Так как в детской поликлинике в Бунинских лугах нет молочно-раздаточного пункта и за молочной продукцией приходится ездить в поликлинику, расположенную в центральной Коммунарке, у жителей существует запрос на организацию такого пункта ближе к дому, в нашем микрорайоне. Чтобы понять, возможно ли разместить молочную кухню в помещении, полученном поселением в ЖК «Бунинский», я встретилась с главврачом Троицкой больницы Ж.А.Герасименко, которая предварительно подтвердила, что они смогут организовать молочно-раздаточный пункт в этом помещении, заняв две комнаты. Точный ответ можно будет получить после осмотра помещения, которое будет передано Сосенскому, скорее всего, в начале следующего года.

Улучшение городской среды
В мае 2019 года, когда был объявлен сбор предложений от жителей по благоустройству территорий поселения, откликнулись многие жители. По всем предложениям была проведена работа. Одна проблема была решена в этом году, выполнение других ожидается в следующем году.

Сделано: обустройство постоянного прохода через газон от ЖК «Бунинский» к остановке «Школа».

В работе на следующий год:
•Организация пешеходных переходов через ул.А. Монаховой (в районе дома 95 к.1) и проектируемый проезд № 7048. ЦОДД ответил, что для обоих переходов разрабатывается проектная документация. 

•Создание безбарьерных спусков, озеленение территории на тротуаре вдоль безымянного проезда ЖК «Бунинский» и «Бутовские аллеи» — будет учтено в проекте благоустройства, который планирует провести в 2020 году департамент капитального ремонта (ДКР) Москвы. Администрация Сосенского планирует благоустроить прилегающую к проезду территорию, которая не войдет в проект ДКР.

•Выделение средств на озеленение жилых комплексов Южной Коммунарки.

Дополнительная работа, не связанная непосредственно с исполнением полномочий депутата: 
Организация ежемесячной акции по вывозу раздельно собранного вторсырья.
В апреле прошла первая акция, на которой жители смогли сдать различные виды вторсырья (пластик, металл, бумагу, тетра пак и др.) в переработку. За год состоялись уже 9 акций, у которых появились постоянные участники и волонтеры, и каждая новая акция привлекает всё новых жителей. Интерес и вовлеченность показывают, что тема рационального использования вторресурсов и чистоты окружающей среды очень востребована в Коммунарке. Акция, проведенная в декабре 2019 года, оказалась рекордной по количеству участников (около 100 человек) и количеству собранного вторсырья (около 10 куб.метров бумаги, пластика, стекла и т.д.).
Участие в организации митинга для борьбы за результаты ОСС и против прихода УК «ПИК-комфорт» в первой очереди ЖК «Бутовские аллеи», а также для озвучивания острых проблем Коммунарки (отставание темпов создания социальных объектов от темпов строительства жилья, точечная застройки в центральной части Коммунарки — дом«Аквилон парк», проблемы с парковкой в «Бунинских лугах» и др.).
Митинг, организованный в феврале 2019 жителями ЖК «Бутовские аллеи», собрал более 400 участников. К сожалению, большинство озвученных на митинге проблем не были решены. Но совместные усилия помогли привлечь к ним внимание, а также добиться точечных улучшений. По итогам митинга результат принесла резолюция, направленная в МВД Москвы. На основании резолюции митинга была проведена служебная проверка, которая показала необходимость увеличения штатной численность патрульно-постовой службы отдела полиции Коммунарский на 15 человек до 42 сотрудников. Привести численность отделения с количеством проживающих, а не прописанных, нем пока не удалось.

Резюмируя, первый полный год работы муниципальным депутатом, взаимодействия с администрацией, московскими органами власти, жителями, дал если не осязаемые результаты, то как минимум опыт и наработки, которые будут развиты в следующем году. И еще раз спасибо всем жителям Сосенского и тем, кто дочитал до конца.
