Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское
по избирательному округу № 3 
Яценко Виктории Викторовны
перед избирателями и жителями поселения Сосенское 
по итогам деятельности депутата за 2020 год

Добрый день, уважаемые жители поселения!

Предлагаю вашему вниманию отчет о моей работе в качестве депутата Совета депутатов поселения Сосенское за 2020 год.	
	Как депутат Совета депутатов поселения Сосенское в городе Москве, я осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за период осуществления мною депутатской деятельности в 2020 году.
В 2020 году Советом депутатов было проведено 18 заседаний (11 очередных и 7 внеочередных), в 12 из которых я принимала непосредственное участие. На этих заседаниях был рассмотрен ряд вопросов по развитию и совершенствованию инфраструктуры нашего поселения, улучшению условий проживания жителей поселения с принятием соответствующих решений.
	Ознакомиться с решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов поселения Сосенское, можно на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское в городе Москве (www.sosenskoe-omsu.ru) в разделе «Нормативно-правовые акты». 
	Среди наиболее значимых решений в этом году необходимо, на мой взгляд,  следует отметить: решение  об утверждении бюджета поселения Сосенское в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов и его исполнении, о прогнозе социально-экономического развития поселения Сосенское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, решение о присвоении названий вновь образованным улицам, решение об отдельных мерах имущественной поддержки малого предпринимательства в связи с введением на территории города Москвы режима повышенной готовности.  
Я являюсь членом 3-х постоянных комиссий:
· по вопросам образования, здравоохранения, культуры; 
· по вопросам молодежной политики и социальной политики, физической
культуры и спорта; 
· по вопросам депутатской этики и регламенту.
В 2020 году я принимала участие в трех заседаниях комиссий, на которых мы рассматривали обращения жителей, вопросы, связанные с регламентом работы депутатских комиссий, определяли перечень вопросов, необходимых для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
Согласно решению Совета депутатов № 60/6 от 20 октября 2016 года был утвержден порядок организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов поселения Сосенское, решениями Совета депутатов также утверждались графики приема населения депутатами Совета депутатов поквартально с указанием даты, места и времени приема. Прием жителей поселения осуществлялся мною лично в соответствии с утвержденным графиком приема – каждый второй вторник месяца с 15 до 18 часов по адресу: пос. Коммунарка, ул. Фитаревская, д.9Б
За 2020 год мною в рамках приема проведено 10 личных встреч с жителями поселения Сосенское.  Основные вопросы, с которыми обращались жители, касались безопасности дорожного движения, особенно поблизости с образовательными учреждениями поселения, недостаточного количества образовательных учреждений, благоустройства территории, развития дорожной сети. Часть обращений были связаны с моей профессиональной деятельностью. 
Все вопросы по обращениям проработаны и результаты доведены до избирателей.
Также я участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов. Большая часть поступивших обращений рассматривалась коллегиально. 
В работе всех депутатов приоритетными направлениями были и остаются наказы избирателей, осуществление мероприятий по благоустройству нашего поселения, ремонту объектов дорожного хозяйства, решение проблем в области здравоохранения, культурной и молодежной политики, а именно: улучшение качества комплексного благоустройства, содержания территории и объектов дорожного хозяйства; контроль за выполнением принятых муниципальных программ поселения; контроль за исполнением бюджета поселения Сосенское.
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу были утверждены и направлены запросы в адрес городских ведомств:
- об обеспечении поселения Сосенское работой наземного общественного транспорта;
- по вопросу работы органов внутренних дел на территории поселения;
- по вопросу потребности в новых объектах здравоохранения на территории поселения;
- по ситуации с поликлиническим обслуживанием населения на территории поселения Сосенское;
- по вопросу очистки и передачи пруда в деревне Николо-Хованское;
- о выделении помещения филиалу №4 ГБУЗ Троицкой городской больницы для размещения молочно-раздаточного пункта;
- по вопросу строительства детского сада на территории ЖК «Москвичка» и запуску школьного автобуса;
- о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса на территории поселения Сосенское;
- о строительстве автомобильной дороги «Мамыри-Пенино-Шарапово»;
- о расселении домов №7 и №8 в поселке Газопровод;
- о сохранении лесных зон на территории поселения;
- о контроле за соблюдением уровня шума при проведении строительных работ в ночное время;
- по вопросу разработки альбома типовых решений по обустройству площадок для сбора твердых коммунальных отходов.
  Наше поселение продолжает развиваться. В 2020 году в нашем поселении была введена в эксплуатацию школа в ЖК «Новая звезда», детский сад в ЖК «Скандинавия».
Сложный 2020 год принес много изменений в нашу жизнь и заставил по- новому взглянуть на многие привычные вещи. Хочу поблагодарить коллег-депутатов и жителей поселения за совместную работу. Впереди у нас новые дела и новые решения. Благодарю Вас за неравнодушное отношение к проблемам поселения!



С уважением, депутат
Совета депутатов поселения Сосенское                                        В.В. Яценко

