
Результаты 
 проведения публичных слушаний
по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское»

  	19 сентября 2017 г. на основании Решения Совета депутатов поселения Сосенское от 17 августа 2017 года №74/4 «О проекте решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» и назначении публичных слушаний» проведены публичные слушания по проекту нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское».

Инициатором проведения публичных слушаний является Совет депутатов поселения Сосенское.

На публичных слушаниях присутствовало 43 человек, в том числе жители поселения Сосенское, сотрудники администрации поселения Сосенское, депутаты Совета депутатов поселения Сосенское.

С информацией по поступившим предложениям в период с 18.08.2017 года по 15.09.2017 года по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» выступила секретарь рабочей группы по учету предложений граждан, организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское». 

Выступила представитель администрации поселения Сосенское юрисконсульт- начальник правового отдела Козина О.В. о вносимых изменениях в Устав поселения Сосенское, изложив содержание проекта, представленного на публичные слушания:
1. Внести в Устав поселения Сосенское следующие изменения и дополнения:
1.1. Подпункт 7 пункта 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«7) участие в мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения, организуемых федеральными органами исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти города Москвы, организация и проведение на территории поселения информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий;»
1.2. В пункте 3 статьи 5 цифры «15» заменить цифрами «16».
1.3. Пункт 9 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«9. Депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами и Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве".»
1.4. Пункт 7 статьи 10 изложить в следующей редакции:
«7. Глава поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами и Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве".»
1.5. В статье 11:
1.5.1. Подпункт 12 пункта 1 изложить в следующей редакции:
«12) учувствует в работе призывной комиссии в соответствии с федеральным законодательством;»
1.5.2. Пункт 1 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
«13) иные полномочия, установленные настоящим Уставом и решениями Совета депутатов.» 
1.5.3. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. В случае временного отсутствия или досрочного прекращения полномочий главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель Председателя Совета депутатов.» 
1.5.4. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения избрание главы поселения осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Совета депутатов осталось менее шести месяцев, избрание главы поселения осуществляется на первом заседании вновь избранного Совета депутатов.»
1.6. В статье 13:
1.6.1. Подпункт 1 пункта 2 изложить в следующей редакции:
«1) в случае временного отсутствия или досрочного прекращения полномочий главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения его от должности временно исполняет полномочия главы поселения;»
1.6.2. Пункт 5 признать утратившим силу. 
1.7. В статье 15:
1.7.1. Пункт 19 изложить в следующей редакции:
«19) участие в мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения, организуемых федеральными органами исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти города Москвы, организация и проведение на территории поселения информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий;»
1.7.2. Дополнить пунктом 19.1 следующего содержания:
«19.1) обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления поселения;»
1.8. Пункт 6 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«6. В случае временного отсутствия, глава администрации возлагает исполнение своих полномочий на одного из заместителей главы администрации.

В случае если в течение трех дней со дня возникновения причин, по которым глава администрации временно не может исполнять свои полномочия, им не принято решение о назначении исполняющего полномочия главы администрации на период его временного отсутствия, полномочия главы администрации исполняет один из заместителей главы администрации, назначаемый главой поселения.»
1.9. Пункт 4 статьи 18 изложить в следующей редакции:
«4. Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются решением Совета депутатов в соответствии с Законом города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве».»
1.10. В статье 21:
1.10.1. Дополнить пунктом 3.1 следующего содержания:
«3.1. Инициатива о внесении изменений и дополнений в Устав путем его изложения в новой редакции не допускается.»
1.10.2. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Инициатива о внесении изменений и дополнений в Устав оформляется в виде проекта Устава или проекта решения Совета депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав (далее для настоящей статьи – проект решения о внесении изменений в Устав).»
1.10.3. Пункт 5 признать утратившим силу. 
1.10.4. Пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6. Проект Устава, проект решения о внесении изменений в Устав рассматриваются на ближайшем заседании Совета депутатов со дня их поступления в Совет депутатов.»
1.10.5. Пункт 7 изложить в следующей редакции:
«7. Проект Устава, проект решения о внесении изменений в Устав принимаются большинством голосов от установленной численности депутатов. Поправки к проекту Устава, проекту решения о внесении изменений в Устав принимаются большинством голосов от установленной численности депутатов.»
1.10.6. Абзац 2 пункта 8 изложить в следующей редакции:
«Порядок учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав, а также порядок участия граждан в его обсуждении не публикуется в случае, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов или законов города Москвы в целях приведения Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»
1.11. Пункт 3 статьи 26 изложить в следующей редакции:
«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу со дня, следующего за днем их официального опубликования (обнародования).

Иные муниципальные нормативные правовые акты вступают в силу со дня их официального опубликования (обнародования), если в самом акте не оговорено иное.»
1.12. Подпункт 1 пункта 5 статьи 32 изложить в следующей редакции:
«1) проект Устава, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в данный Устав, кроме случаев, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов или законов города Москвы в целях приведения Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;»

Проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» направлен на приведение Устава поселения Сосенское в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».

В ходе проведения публичных слушаний устных и письменных предложений от участников публичных слушаний по обсуждаемому проекту Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» не поступило.
Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское», прошедшие 19.09.2017 года признаны состоявшимися.
Протокол публичных слушаний и результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» были в установленный срок направлены в Совет депутатов поселения Сосенское.
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