Отчет 
о работе депутата Совета депутатов поселения Сосенское 
по избирательному округу № 3
Семашко Павла Павловича
 в 2019 году
 (по состоянию на 19 декабря)
 
                    Депутат в соответствии с порядком, установленным законодательством города Москвы и Уставом поселения Сосенское, вступил в должность 2 октября 2018 года на первом заседании Совета депутатов поселения Сосенское 4-го созыва. В 2019 году принял участие в 25 заседаниях (12 плановых, 13 внеочередных) Совета депутатов 4-го созыва. Подготовил 3 проекта решения Совета депутатов. Один депутатский запрос совместно с Советом депутатов поселения Сосенское. 50 личных депутатских обращений в различные органы власти РФ и г. Москвы. В связи с избранием председателем Постоянной комиссии по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории, принял участие в соответствии с графиком проверки качества работы подрядных организаций в 110 комиссионных проверках объектов дорожного хозяйства, дворовых территорий п. Коммунарка и п. Газопровод, объектов благоустройства и зелёных насаждений. Удалось вывести работу подрядных организаций на новый уровень как отчётности, так и качества и ответственности перед заказчиком. Участвовал совместно с жителями, инициативными группами и Советами домов в предложении адресного благоустройства территории в поселении Сосенское. Совместными усилиями с жителями и Администрацией поселения в 2019 г. удалось выполнить:
- д.106, д.20А п. Коммунарка, ул. Сосенский Стан д.3, д.5 - выполнены работы по устройству контейнерных площадок;
- произведена замена покрытия из искусственной травы футбольного поля на территории Липового парка;
- выполнены работы по благоустройству территории п. Коммунарка ул. А. Монаховой за остановкой общественного транспорта ул. Сосенский Стан;
- выполнено благоустройство территории вблизи подстанции Летово;
- выполнены работы по замене баскетбольных стоек, щитов и колец на спортивной площадке на территории Липового парка;
- выполнены работы по устройству ограждения д.Столбово;
- выполнены работы по устройству тротуаров к станциям метро:"Прокшино", "Ольховая", "Коммунарка" на территории поселения Сосенское;
- выполнены работы по посадке деревьев и кустарников на территории поселения: Лазурная 6,8,10; вокруг КНС посажены ели (препятствие попадания запаха во дворы ЖК Гарден-Парк); озеленение в сквере Сосенский Стан 1,3,5.
- выполнено благоустройство территории ул. Бачуринская д.22 к.1,2,3; д. Сосенки д.26, д. Ларево д.8;
- комплексное благоустройство территории у КФК «Конник»;
- подготовка ПСД и Технического задания для благоустройства территории детских и спортивных площадок по адресу ул. Сосенский Стан д.11-13, ул. Лазурная д.14;
- благоустройство территории ул. Бачуринская д.22 к.1,2,3;
- разработка ПСД по подключению наружного освещения территории п. Газопровод д. №№ 1-4,6-12,14-18;
- разработка ПСД по устройству памятного знака войнам-интернационалистам;
- благоустройство территории по адресам: ремонт детской площадки в деревне Николо-Хованское, замена ограждения спортивной площадки по адресу: п. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, д. 5, замена резинового покрытия на спортивной площадке в деревне Сосенки;
- благоустройство территории по адресу: п. Сосенское, ремонт детской площадки в деревне Столбово;
- установка МАФ ул. Бачуринская д.22 корп.3;
- разработка ПСД на ремонт дворовой территории Коммунарка д.20, 20А;
- обустройство тротуаров вдоль Школьного пруда.
Как председатель комиссии по направлению коммунального хозяйства в сотрудничестве с администрацией поселения в частности с отделом ЖКХ, участвовал в открытии, текущем контроле и приёмке работ подрядных организаций. В рамках исполнения мероприятий муниципальной программы поселения Сосенское «Капитальный ремонт объектов муниципального жилищного и нежилого фонда поселения Сосенское» в 2019 г. выполнены следующие мероприятия:
- ремонт шести подъездов многоквартирного жилого дома в п. Газопровод, д. 14: ремонт и окраска поверхностей стен и потолков, замена покрытия пола, замена входных дверей;
- обследование технического состояния конструкций и инженерных систем многоквартирных жилых домов, расположенных по адресам: п. Коммунарка, д. №№ 23, 24, 25 с выпуском технического заключения;
- выполнение работ по капитальному ремонту кровли многоквартирных жилых домов, расположенных по адресам: п. Коммунарка, д. 4 (997,74 кв. м.), п. Газопровод, д. 11 (771,36 кв. м.): ремонт стяжки, замена кровельного покрытия, устройство примыканий, замена парапетного ограждения;
- обследование несущих конструкций квартиры № 6 в д. 23 в п. Коммунарка в связи с неудовлетворительным состоянием, с выпуском технического заключения; 
- капитальный ремонт подвалов многоквартирных жилых домов, расположенных по адресам: п. Коммунарка, д. №№ 11,13,111: ремонт потолков (оштукатуривание, заделка швов между ж/б плитами, антигрибковая защита, окрашивание), оштукатуривание и окраска стен, ремонт полов (заделка выбоин, армирование, устройство стяжки, гидроизоляция, разработка бетонных оснований под полы, кладка стен, окраска), вход в подвал (устройство деревянных настилов);
- капитальный ремонт подвалов многоквартирных жилых домов, расположенных по адресам: п. Газопровод, д. №№ 15,16,17: ремонт потолков (оштукатуривание, заделка швов между ж/б плитами, антигрибковая защита, окрашивание), оштукатуривание и окраска стен, ремонт полов (заделка выбоин, армирование, устройство стяжки, гидроизоляция, разработка бетонных оснований под полы, кладка стен, окраска), вход в подвал (устройство деревянных настилов);
- оказание услуг по техническому надзору за выполнением работ по капитальному ремонту подвалов многоквартирных домов, расположенных по адресу: г. Москва, поселение Сосенское, п. Коммунарка, д. №№ 11,13,111, п. Газопровод, д. №№ 15,16,17;
- обследование технического состояния строительных конструкций и инженерных систем электроснабжения и вентиляции нежилых помещений и подземного паркинга многоквартирных жилых домов по адресам: п. Газопровод, д. 18, к. 1, к. 2, к. 3 с выпуском технического заключения; 
- капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем ХВС, ГВС, ЦО, канализации (разводящие магистрали, выпуски и сборные трубопроводы) жилого дома по адресам: п. Газопровод, д. №№ 10, 11, 12: замена труб систем ЦО, ГВС, ХВС; канализации; антикоррозийная обработка труб отопления, теплоизоляция труб отопления;
- капитальный ремонт электрооборудования подвального помещения многоквартирного жилого дома, расположенного в п. Газопровод, д. 14: замена выключателей, светильников, розеток, бокса под автоматы, автоматических выключателей, гофрированных труб, распределительных коробок, прокладка проводов;
- капитальный ремонт электрооборудования чердачного и подвального помещений многоквартирных жилых домов №№ 10, 11, 12, расположенных в п. Газопровод: замена выключателей, светильников, розеток, бокса под автоматы, автоматических выключателей, гофрированных труб, распределительных коробок, прокладка проводов (в подвальном помещении); замена выключателей, светильников, гофрированной трубы, распределительных коробок, прокладка проводов (в чердачном помещении).
- выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта кровли многоквартирного жилого дома № 14 в п. Газопровод;
- работы по разработке проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта муниципального нежилого помещения (90,7 кв. м) по адресу: поселение Сосенское, ул. Сервантеса, д. 3, к. 1; 
- работы по капитальному ремонту входных групп пристроек к многоквартирным жилым домам, расположенным по адресам: поселение Сосенское, п. Газопровод, д. №№ 15,16,17: ремонт козырьков, установка металлических дверей, установка двухкамерного оконного блока, устройство наружной металлической водосточной системы, замена керамической плитки крыльца, замена напольной плитки.
               Как председатель постоянной депутатской комиссии по направлению потребительского рынка в поселении Сосенское принял участие в проверке нестационарных торговых объектов на территории поселения, выявил 12 торговых точек, где проводилось незаконное предпринимательство, постоянно нарушался закон о защите прав потребителя. Материалы на закрытие данных торговых точек отправлены в соответствующие государственные органы. Структура потребительского рынка на территории поселения Сосенское постоянно расширяется. В настоящее время на территории поселения осуществляют свою деятельность 1 торгово-развлекательный центр, 116 магазинов, 7 гипермаркетов, 86 минимаркетов, 9 специализированных непродовольственных магазинов, 36 кафе и ресторанов, 11 столовых и закусочных, 18 аптек, 46 салонов красоты, 24 приемных пункта, принимающих заказы от населения на оказание бытовых услуг, другие объекты потребительского рынка. За счет средств местного бюджета при положительном решении на Совете депутатов приобретено в муниципальную собственность нежилое помещение на Бульваре Веласкеса, д.3, корп.1 для размещения почтового отделения. 
По вопросам безопасности дорожного движения в п. Коммунарка подготовил и внёс предложения на комиссию по безопасности дорожного движения по обращениям жителей, получены одобрения на установку: 
1. Установка знаков "остановка запрещена" и "работает эвакуатор" возле домов 101,102, 108 на 11 объекте. 
2. По вопросу организации одностороннего движения от ул. Лазурной по проезду в сторону 20а.
3.Также одобрили введение ограничения на остановку/стоянку в районе д.4 по ул. Бачуринская. 
4. При въезде в д. Бачурино для ограничения скоростного режима установка искусственных неровностей. 
5. Установка искусственных неровностей в дворовых проездах по ул. Сосенский Стан дома 1,3,5, А. Монаховой 6.
Совместно с Советом ветеранов п. Коммунарка при подготовке к 75-летию великой победы в ВОВ участвовал и продолжаю участвовать в реализации проекта памятной книги Поселения Сосенское, проекта установки на аллее памяти в Липовом парке дополнительных стендов, посвящённых участникам ВОВ, а также при реконструкции Мемориала в подготовке написания дополнительных имён жителей Поселения Сосенское участников ВОВ. Подготовил несколько запросов по теме названия улиц и проездов именами героев ВОВ. Также предварительно на рабочих группах одобрена реконструкция здания бывшей школы в д. Сосенки д.34 под краеведческий музей нашего поселения, где также можно будет разместить материалы о героях ВОВ ушедших на фронт из нашего поселения.
Дорогие избиратели, мы с вами  остаемся главной общественной силой в нашем поселении и продолжаем укреплять свои позиции. Проблемы и вопросы будут всегда, но что могу сказать точно – будем продолжать работать и усиливать свое влияние не только в общественном секторе, но и в целом в социальных процессах, защищая интересы жителей поселения. Желаю всем  в Новом году успехов на выбранном пути! Благодарю всех за труд, дружбу и поддержку!                 
 С наступающим Новым годом! 

Депутат Совета депутатов 
[bookmark: _GoBack]поселения Сосенское                                                                               		                    П.П. Семашко 


