Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское
по избирательному округу № 3 
Яценко Виктории Викторовны
перед избирателями и жителями поселения Сосенское 
по итогам деятельности депутата за 2019 год

Добрый день, уважаемые жители поселения!

Предлагаю вашему вниманию отчет о моей работе в качестве депутата Совета депутатов поселения Сосенское за 2019 год.	
	Как депутат Совета депутатов поселения Сосенское в городе Москве, я осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за период осуществления мною депутатской деятельности в 2019 году.
В 2019 Советом депутатов было проведено 24 заседания, в 19 из которых я принимала непосредственное участие. На этих заседаниях был рассмотрен ряд вопросов по развитию и совершенствованию инфраструктуры нашего поселения, улучшению условий проживания жителей поселения с принятием соответствующих решений.
	Ознакомиться с решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов поселения Сосенское, можно на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское в городе Москве (www.sosenskoe-omsu.ru) в разделе  «Нормативно-правовые акты». 
	Среди наиболее значимых необходимо, на мой взгляд,  отметить: решение о внесении поправок в бюджет поселения Сосенское в городе Москве на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, решение о бюджете поселения Сосенское в городе Москве на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, решение о создании историко-культурного центра поселения Сосенское, решение о согласовании наименований новых остановочных пунктов на территории поселения Сосенское.
Я являюсь членом 3-х постоянных комиссий:
· по вопросам образования, здравоохранения, культуры; 
· по вопросам молодежной политики и социальной политики, физической
культуры и спорта; 
· по вопросам депутатской этики и регламенту.
В 2019 году я принимала участие в трех заседаниях комиссий, на которых мы рассматривали обращения жителей, вопросы молодежной политики, определяли перечень вопросов, необходимых для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов.
Согласно решению Совета депутатов № 60/6 от 20 октября 2016 года был утвержден порядок организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов поселения Сосенское, а решением Совета депутатов № 27/4 от 19 сентября 2019 года был утвержден график приема населения депутатами Совета депутатов в 4 квартале 2019 года с указанием даты, места и времени приема. Прием жителей поселения осуществлялся мною лично в соответствии с утвержденным графиком приема – каждый второй вторник месяца с 15 до 18 часов по адресу: пос. Коммунарка, УЛ. Липовый парк, д.5А
За 2019 год мною в рамках приема проведено 11 личных встреч с жителями поселения Сосенское.  Основные вопросы, с которыми обращались жители, касались безопасности дорожного движения, недостаточного количества маршрутов общественного транспорта, недостаточного количества образовательных учреждений на территории поселка, благоустройства территории. 
Все вопросы, обозначенные гражданами в своих обращениях, касающиеся благоустройства территории поселения, принятия необходимых мер по соблюдению безопасности дорожного движения, организации дополнительных маршрутов общественного транспорта, были переданы мною на рассмотрение Совета депутатов. Часть вопросов были решены, отдельные вопросы требуют дальнейшей работы.
Также я участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов. Большая часть поступивших обращений рассматривалась коллегиально. 
Совместно с коллегами по депутатскому корпусу мы разработали и направили запросы в адрес городских ведомств:
· по вопросу строительства образовательных учреждений на территории поселения Сосенское (неоднократно);
· по вопросу строительства детско-взрослой поликлиники в поселке Коммунарка (неоднократно);
· по вопросу создания парковых зон на территории поселения Сосенское;
· о состоянии тротуаров на ул. Александры Монаховой;
· по вопросу создания дополнительных отделов полиции на территории ТиНАО;
· об организации общественного транспорта в поселении Сосенское города Москвы, в частности – о работе автобуса маршрута №313;
· о нормативах потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме;
· об обращении в Департамент природопользования и охраны окружающей среды, Московско-Окское территориальное управление Росрыболовства, Межрайонную Природоохранную Прокуратуру г. Москвы, Департамент жилищно-коммунального хозяйства города Москвы;
· по вопросу проведения круглого стола для обсуждения перспектив развития территории поселка Коммунарка, примыкающей к ст. метро «Коммунарка» и др.
В период моей депутатской деятельности в 2019 году я принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных администрацией поселения, благотворительных акциях.
[bookmark: _GoBack]В 2019 году в нашем поселении произошли значимые для нас с вами события: открылись 4 станции метрополитена, был введен маршрут общественного транспорта, связавший поселки Коммунарка и Газопровод, открыт детский сад (ЖК «Бунинские луга»). Наше поселение продолжает расти и развиваться.
В заключение хочу поблагодарить коллег-депутатов и жителей поселения за совместную работу и поздравить всех с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть Новый год принесет всем нам благополучие и процветание!

С уважением, депутат
Совета депутатов поселения Сосенское                                        В.В. Яценко

