Отчета депутата Совета депутатов поселения Сосенского 4-го созыва Ольги Михайловны Подыгановой за 2020 год 
…приходится бежать со всех ног, чтобы только оставаться на месте, 

а чтобы куда-то попасть, надо бежать как минимум вдвое быстрее.

Льюис Кэрролл 

2020 год – второй полный год работы действующего созыва Совета депутатов – прошел в нестандартных условиях в связи с пандемией коронавируса и возникшими в результате этого ограничениями на личные встречи и мероприятия. Однако и Совет депутатов в целом, и я как депутат  продолжили работать, адаптируясь к новым обстоятельствам. 
Формальные моменты участия в работе Совета депутатов

В 2020 году Совет депутатов поселения Сосенское провел 11 очередных и 7 внеочередных заседаний. Чтобы продолжить работу Совета в условиях ограничений на встречи и собрания, депутаты приняли поправки в регламент, позволяющие проводить собрания в дистанционном формате. Именно в таком формате мы провели значительную часть заседаний летом и осенью 2020 года. Жители имели возможность присутствовать на заседаниях по ссылке на видеоконференцию.
Как депутат я вхожу в состав трех депутатских комиссий: 1) комиссии по формированию местного бюджета и контроля за его исполнением, 2) комиссии по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории; 3) комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики. Все комиссии активно работали в очном и дистанционном форматах в течение года.
Подготовка депутатских запросов и их результаты

В 2020 году Совет депутатов поселения Сосенского принял 22 депутатских запроса в органы власти города Москвы, 3 из них были подготовлены мной:
1. Депутатский запрос руководителю Департамента капитального ремонта города Москвы А.А.Елисеева о проекте благоустройства проезда вокруг ЖК «Бунинский» (Решение Совета депутатов от 31 января № 35/8);

2. Депутатский запрос заместителю мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам социального развития А.В.Раковой о выделении Филиалу №4 ГБУЗ Троицкой городской больницы помещения для размещения молочно-раздаточного пункта (Решение Совета депутатов от 21 мая 2020 № 41/5);
3. Депутатский запрос начальнику ГУ МВД России по городу Москве О.А.Баранову об организации систематических оперативно-профилактических мероприятий на территории поселения Сосенское. (Решение Совета депутатов от 19 марта № 38/14).
Первые два запроса были наиболее результативными, они позволили не только обратить внимание департаментов Правительства Москвы на проблемные ситуации в Сосенском, но и способствовали их решению в 2020 году. Третий запрос, связанный с нормализацией ситуации в районе 109-х домов ЖК «Бунинский» во время пятничных молитв в СНТ «Гавриково», позволил, скорее, в очередной раз обратить внимание на проблему, чем решить ее. Ниже – более подробное описание каждого из запросов, работы по ним и результатах.
Благоустройство проезда вокруг ЖК «Бунинский». Тема возникла в связи с планом Департамента капитального ремонта (ДКР) провести в 2020 году благоустройство межквартального проезда между ЖК «Бунинский» и «Бутовские аллеи». В рамках этих мероприятий планировалось сделать прямой въезд к дому ул.А.Монаховой, д.109, корп.1 с ул.Академика Семенова и организовать на одной из полос проезда автобусное движение.
 Жители ЖК «Бунинский» (дома ул.А.Монаховой 109, корп.1-корп.5), а также других домов комплекса и часть жителей ЖК «Бутовские аллеи», не возражая против благоустройства и особенно – дополнительного озеленения территории вокруг комплекса, выступили против организации прямого въезда на проезд, опасаясь большого притока транзитного движения в микрорайон. Жители ЖК «Бунинский» сами продемонстрировали большую активность в донесении своего мнения, организовав кампании писем и обращений и собрав за неделю более двух тысяч подписей против проекта. Депутатский запрос по острой теме отправил в ДКР и Совет депутатов Сосенского.
В ответ на депутатский запрос Департамент капитального ремонта ответил, что «…учитывая многочисленные протесты жителей…», «необходимость выполнения работ будет определена по итогам оценки мнений всех заинтересованных сторон». Такая встреча для учета мнений заинтересованных сторон была проведена на площадке администрации Сосенского. В ней приняли участие проектировщики, представители ДКР и префектуры ТиНАО. По итогам встречи ДКР приняло решение отказаться от организации прямого въезда на проезд, то есть услышало мнение жителей. 

Далее началась работа с департаментом капитального развития и инициативной группой жителей ЖК «Бунинский» и «Бутовские аллеи» для учета пожеланий в проекте и качественной реализацией проекта. В работы по благоустройству проезда вошло небольшое расширение проезжей части (для обеспечения проезда спецтехники), организация парковочных карманов, установка лавочек и дополнительных малых архитектурных форм (качели, площадка для воркаута), установка современной автобусной остановки на въезде в «Бутовские аллеи». Во время реализации проекта была проведена не одна встреча и выездная проверка с участием представителей подрядчика и ДКР.  
Проект по благоустройству проезда не получился идеальным. Здесь и несколько месяцев простоя, когда после начала работ, из-за коронавирусных ограничений подрядчик на несколько месяцев остановил работу, а жители жили, фактически, на стройке, перемещаясь по временным деревянным мосткам. Здесь и недоработки и несовершенства, которые стали видны после окончания реализации проекта: недостаточное озеленение,  отсутствие обычных урн рядом с мини-урнами для собачьих экскрементов, предотвращение заезда на газоны и тротуары в районе домов 109к1- 109к2. Надеюсь на поддержку администрации поселения Сосенское в доработке по этим темам в 2021 году.

Также в рамках благоустройства в ЖК «Бутовские аллеи» была организована новая, современная остановка общественного транспорта. Однако пока не решен вопрос организации нового маршрута в востребованных жителями направлениях – до метро Коммунарка и Бунинская аллея. Департамент транспорта принял предварительное решение о его организации средствами «малого класса», т.е. маршрутками в декабре 2020 года. Вопрос пока решается. Взяли его на контроль.  
Дополнительно: вне проекта, удалось договориться с Департаментом капитального ремонта об асфальтировании тротуара вдоль улицы академика Семенова (до остановки комплекс В Южного Бутово). Этот вопрос стоял в повестке уже два года и возможно оставался бы нерешенным еще дольше, но благодаря содействию ДКР, который пошел навстречу просьбам и провел асфальтирование за пределами проекта, по этому участку вдоль дороги стало ходить удобнее. Да, получилось не идеально, о чем мне пишут жители, но все-таки это улучшение по сравнению с предыдущей ситуацией.
Открытие молочно-раздаточного пункта в Южной Коммунарке (ЖК «Бунинский», ул.А.Монаховой, д.103). Вопрос необходимости открытия пункта был поднят жителями еще на открытии поликлиники в Бунинских лугах в 2018 году. В депутатском запросе, отправленном на имя заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам социального развития А.В.Раковой Совет депутатов Сосенского привлек внимание к проблеме раздаточных пунктов в доступности для жителей растущей Южной Коммунарки: только за один месяц поликлиника выписывала более тысячи рецептов для проживающих в этом микрорайоне семей. 
В предыдущих ответах, полученных жителями, Департамент здравоохранения отвечал, что учтет необходимость открытия такого пункта в будущем, Департамент государственных имуществ – об отсутствии на территории поселения нежилых помещений, принадлежащих городу, в которых можно было бы открыть такой пункт. Приблизить решение проблемы позволил именно депутатский запрос. Работа по открытию молочно-раздаточного пункта оказалась тем редким случаем, когда московские органы власти, а конкретно – департамент здравоохранения Москвы - проявили внимание к обращениям жителей и муниципальных депутатов и приняли решение об аренде подходящего помещения и открытии пункта. Вместе с активными родителями, потенциальными клиентами этого пункта, мы посмотрели подходящие для аренды помещения  в районах «Бунинского» и «Бунинских лугов», чтобы помещение было расположено в удобном для местных жителей месте.
В результате, в сентябре 2020 года молочно-раздаточный пункт был отрыт. Работу пункта обеспечивает «Гормедтехника» Департамента здравоохранения Москвы.
Запрос в МВД России по городу Москве об обеспечении общественного порядка в связи с пятничными молитвами в СНТ «Гавриково»
В своем депутатском запросе мы обратили внимание, что в дни проведения пятничных молитв в жилой микрорайон единовременно пребывает несколько тысяч  верующих пешком и на личном автотранспорте. В своем запросе мы попросили организовать в районе ул.А.Монаховой, 109 корп.1 систематические оперативно-профилактические мероприятия, направленные на обеспечение общественного правопорядка и безопасности дорожного движения в период проведения религиозных обрядов.

УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г.Москве в своем ответе обещало разработать план-расчет для обеспечения общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий по адресу г.Москва, пос.Сосенское, п.Коммунарка, СНТ «Гавриково», уч.88 – после снятия ограничений на проведение массовых религиозных мероприятий в период пандемии коронавируса. В январе 2021 года администрация Сосенского направила дополнительные запросы в органы охраны правопорядка, и в пятницу 29 января ко времени пятничной молитвы приехал наряд, который регулировал парковку. В предстоящие недели предстоит посмотреть, насколько регулярным и результативным будет это присутствие. 
2 округ. Что удалось и над чем работаем
· Организация пешеходных переходов через ул.А. Монаховой (в районе дома 95 к.1), восстановление пешеходного перехода через безымянный проезд в районе дома 95 к.1 (в сторону будущего Макдональдса). Проект разработан, реализация ожидается в апреле-мае 2021 года. 
· Сбор предложений для подготовки проекта благоустройства ЖК «Бутовские аллеи». В бюджете поселения Сосенское на 2021 год заложены средства на благоустройство обеих очередей «Бутовских аллей» (в размере 150 млн рублей). Чтобы при благоустройстве были учтены предложения и пожелания жителей, я широко анонсировала перспективу работ по благоустройству, провела онлайн-опрос (в опросе приняли участие представители всех домов комплекса: 225 жителей первой очереди и 114 жителей второй очереди), выложила для обсуждения свое видение необходимых работ по совершенствованию пешеходной инфраструктуры комплекса, детских площадок и др. Собранный в результате список пожеланий и предложений жителей был подан в отдел благоустройства Сосенского и передан проектировщикам.

· Планирование  благоустройства ЖК «Бунинский». В ходе публичных слушаний по проекту бюджета 2021 года несколько десятков предложений поступили от жителей жилого района «Бунинский» о комплексном благоустройстве территории это комплекса. На заседании бюджетной комиссии, прошедшей по итогам слушаний, рекомендовали администрации включить в план работ на 2021 год разработку проектно-сметной документации, и включить сами работы в программу благоустройства на 2022 год.
· Продолжение работ по открытию почтового отделения в Южной Коммунарке – есть предварительная готовность администрации поселения купить помещение и предварительная готовность Почты России открыть отделение. Однако перейти к осуществлению этого плана можно будет после того, как будет открыто отделение в «Испанских кварталах», помещение для которого поселение с одобрения Совета депутатов купило еще в прошлом году. 
· На контроле -  открытие филиала ДК Коммунарка в Южной Коммунарке (в помещении в доме 105 корп.1)
Дополнительная работа, не связанная непосредственно с исполнением полномочий депутата: 
· Организация ежемесячной акции по вывозу раздельно собранного вторсырья в «Бутовских аллеях». В 2020 году акции проходили не каждый месяц в связи с ограничениями, вызванными пандемией коронавируса, однако вовлеченность жителей показывает, что тема рационального использования ресурсов и чистоты окружающей среды очень востребована в Коммунарке. Новым этапом в развитии этого движения стало открытие 23 января 2021 года пункта приема вторсырья, реализуемого силами волонтеров и работающего каждые выходные.

· Благодаря взаимодействию с НКО и местным бизнесом в ЖК «Бутовские аллеи» установлен контейнер «Добрые вещи» для сбора одежды на благотворительность.
· Организация занятий по скандинавской ходьбе в парке Южного Бутова. В 2020 году прошло 4 занятия, их проведение на постоянной основе нарушили ограничения на проведение массовых и спортивных мероприятий. Однако эти востребованные жителями всех возрастов занятия планируется возобновить в 2021 году.

· К 75-летней годовщине Победы 9 маю я собрала и систематизировала информацию о погибших во Второй мировой войне жителях Сосенского. На памятнике в Коммунарке таких имен почти 150. Юбилейная дата дала толчок к тому, чтобы попытаться восстановить их судьбы.  Большую помощь оказала жительница Коммунарки Надежда Захаровна Калиновская. Сейчас информация о погибших доступна на сайте sosenskoe.org/pamyat. В планах на 2021 год – установить рядом с памятником табличку со ссылкой на сайт, чтобы каждый, подходя к монументу, мог узнать о людях, в память которых он установлен.
· Благодаря сотрудничеству с администрацией поселения удалось получить растения для проведения субботников в Южной Коммунарке. Заявки подали жители 30 домов.  По собранным заявкам для придомового озеленения жилых комплексов Южной Коммунарки администрация поселения Сосенское выделила кустарники, многолетние и однолетние цветы. Из-за большого количества поданных заявок итоговое количество растений, полученных жителями каждого дома, оказалось небольшим, но это – первое подобное мероприятие для жителей, главная цель которого совместный досуг на свежем воздухе.

Это далеко не все направления работы и не все дела 2020 года. В течение года мне поступали и продолжают поступать небольшие обращения на разные темы, по которым я работала и продолжаю работать.. По ряду из них  получается помочь, где-то – решить проблему сложнее в силу отсутствия у муниципальных депутатов необходимых полномочий. Как и в предыдущие годы, большинство избирателей предпочитают обращаться через социальные сети и через чат WhatsApp
Мое главное личное впечатление 2020 – год социального дистанцирования принес много знакомств и общения с активными и неравнодушными соседями по Сосенскому  и  грамотными представителями органов власти разных уровней. Благодаря их совместным усилиям становятся возможны положительные изменения. 2020 год показал, что совместное решение проблем помогает жителям самоорганизовываться, повышает взаимное доверие соседей, способствует формированию местного гражданского общества. 
