Отчет 
о работе депутата Совета депутатов поселения Сосенское 
Семашко Павла Павловича
 в 2021 году
 (по состоянию на 22 декабря)
 
                    Депутат, в соответствии с порядком, установленным законодательством города Москвы и Уставом поселения Сосенское, вступил в должность 2 октября 2018 года на первом заседании Совета депутатов поселения Сосенское 4-го созыва. В 2021 году принял участие в 15 заседаниях (11 плановых, 4 внеочередных) Совета депутатов 4-го созыва. Подготовил 8 проектов решения Совета депутатов. От Совета депутатов участвовал в принятии 10 депутатских запросов.   Подготовил 73 личных депутатских обращения в различные органы власти РФ и г. Москвы. Вёл личный приём граждан очно и через видеоконференцсвязь 14 раз, ответил на около 80 обращений жителей (выезжал на место, решая вопросы жителей). Участник 4 депутатских комиссий: по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального  общественного самоуправления, информационной политики; по вопросам бюджета; по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории; по вопросам депутатской этики и регламента. Совместно с группой депутатов ЕР подготовил депутатский запрос Мэру г. Москвы С.С. Собянину о строительстве дошкольных образовательных учреждений на территории поселения Сосенское, в котором мы  просили Мэра оказать содействие в решении вопроса о строительстве детского сада на земельном участке  77:17:0120316:6131 в ЖК «Новая звезда», ускорить сдачу социальных объектов в целом по всему поселению.
Был выбран в 2021г секретарём комиссии по депутатской этике и регламенту. В связи с избранием председателем комиссии Совета депутатов по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории, принял  участие, в соответствии с графиком проверки качества работы подрядных организаций, в 112 комиссионных проверках Объектов дорожного хозяйства, дворовых территорий п. Коммунарка и п. Газопровод, объектов благоустройства и зелёных насаждений в 2021г. Удалось вывести работу подрядных организаций на новый уровень как  отчётности, так и качества и ответственности перед заказчиком. Участвовал совместно с жителями, инициативными группами и Советами домов в предложении адресного  благоустройства территории в поселении Сосенское. Совместными усилиями с жителями и Администрацией поселения в 2021г удалось выполнить:
- Благоустройство территории, прилегающей к СНТ «Березка-Коммунарка-1»  Был одним из инициаторов, устройства парковой зоны, участвовал как в проверках, так и в принятии объекта благоустройства совместно с жителями. 
- Благоустройство детских и спортивной площадок по адресу: п. Сосенское, п. Коммунарка, ул. Сосенский Стан, д.11,13. Как инициатор и председатель комиссии по благоустройству выезжал по обращениям жителей, участвовал в комиссионных дефектных актах. Удалось вместе с жителями и председателями Советов домов совместно с отделом благоустройства администрации поселения Сосенское реализовать проекты в 2021г.
- Удалось осуществить выполнение работ по устройству тротуара по адресу: п. Сосенское, вдоль КП "Бунин парк», по обращениям ко мне моих избирателей наказ был реализован в 2021г, теперь жители не будут ходить по проезжей части.
- Выполнение работ по ремонту детской площадки в д. Бачурино, п. Сосенское, выезжал по обращениям жителей, участвовал в приёмке работ.
- Благоустройство территории возле многоквартирных домов по ул. Липовый парк д 10 к 1,2,3,4, выезжал по обращениям жителей, участвовал в приёмке работ.
- Устройство тротуара возле школы «Москва 98» по направлению к станции метро «Коммунарка»: совместно с группой депутатов ЕР встречались с представителем застройщика, было получено положительное решение как на строительство, так и на зимнюю уборку тротуара. Был одним из инициаторов устройства тротуара.
- Устройство тротуара от ЖК «Южное Бунино» до ЖК «Москвичка»; был одним из инициаторов, участвовал как в проверках, так и в комиссионном принятии объекта благоустройства.
- Участвовал в согласовании и установке ограждающих устройств на территории поселения Сосенское, выезжал сам и с депутатской рабочей группой  не менее 27 раз за 2021г, по обращениям жителей нашего поселения.
- Участвовал с депутатами из профильной комиссии Совета депутатов по вопросам благоустройства в еженедельных инспекциях и проверках детских площадок в 2021г., удалось совместно с администрацией поселения Сосенское, в частности с отделом благоустройства, обновить  в этом году почти все детско-спортивные площадки по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, п. Коммунарка мкр. Эдальго; ул. Лазурная, д. 1,3,7,11; п. Коммунарка д. 5-10; по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, д. 7, к. 1, 2; д. 8, к. 1, 2; д. 6; д. 6, к. 1; д. 5, к. 1, 2.по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, д. 11; д. 9; д. 10, к. 1, 2, 3; д. 2; д. 4, к. 1, 2, 3.  Была произведена замена плиточного покрытия, установка новых скамеек и урн, ремонт газонов, установка ограничительных столбиков. Замена полиуретанового покрытия на детских площадках, ремонт ограждений.
Обращался в органы исполнительной власти, чтобы уже во время проектирования дорог местного значения, вносили изменения для  устройства велодорожек в нашем поселении. Чем больше у нас будет велодорожек по всем направлениям, тем быстрее снизится воздействие транспорта на окружающую среду, улучшится экологическая ситуация в поселении, произойдёт снижение выпуска подвижного состава на действующих маршрутах наземного пассажирского транспорта. 
Участвовал в инспектировании строительства поликлиники в п. Коммунарка, мною написано обращение в Департамент здравоохранения об устройстве в новой поликлинике  дневного стационара для больных  сахарным диабетом.
Как председатель комиссии по направлению коммунального хозяйства в сотрудничестве с администрацией поселения, в частности с отделом ЖКХ, участвовал в открытии, текущем контроле и приёмке работ подрядных организаций. В рамках исполнения мероприятий муниципальной программы поселения Сосенское «Капитальный ремонт объектов муниципального жилищного и нежилого фонда поселения Сосенское» в 2021 г., а также в рамках работ Фонда капитального ремонта, проводимых на территории поселения Сосенское выполнены следующие мероприятия:
- -Капитальный  ремонт входных групп ул. Сосенский Стан дома 1-3-5, А. Монаховой, 6 в п. Коммунарка; был одним из инициаторов, участвовал как в проверках, так и в принятии работ.
- Капитальный ремонт конференц-зала в п. Газопровод д 18.Участвовал как в проверках, так и в комиссионной приёмке работ;
- Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем ГВС, ХВС, отопления (транзитные магистрали) в подвальном помещении пристройки к многоквартирному дому по адресу: п. Сосенское п. Коммунарка, д.15А. Участвовал в проверках и приёмке объекта. 
Многократно выезжал в жилой комплекс  «Москвичка»,  организовал  «круглые столы» по вопросам ЖКХ с приглашением всех заинтересованных  сторон для конструктивного диалога и  решения вопросов жителей. Удалось понизить тарифы интернет провайдера, решился вопрос по расширению проезжей части на ул. В. Ощепкова, ходатайствовал об открытии ОПОП в ЖК в 2022году, участвовал в удалении несанкционированных свалок  мусора с ул. Карасёва. Участвовал  в закрытии улицы Карасёва по просьбам жителей, до момента сдачи, вёл переговоры с застройщиком по расположению ЧОП при въезде на ул. Карасёва. Совместно с жителями и представителями обслуживающей организации проводил инспектирование лифтового хозяйства в ЖК, ходатайствовал за скорейшую установку поручней для маломобильных граждан. В 2021г застройщиком ЖК «Москвичка» начат ремонт МОП в квартирных холлах МКД. Производится теплоизоляция труб отопления, для понижения температуры в МОП. Застройщик приступил к реализации протокола,  подписанного им на встрече с моим непосредственным участием. Продолжаю инспектировать, выезжать на место, производить замеры температуры совместно с жителями, фиксировать в актах температурный режим.
По накопившимся вопросам жилищно-коммунального хозяйства, постепенно находятся решения. Встречи продолжаются.

 Как председатель постоянной депутатской комиссии по направлению  потребительского рынка в поселении Сосенское принял участие в проверке нестационарных торговых объектов на территории поселения, выявил  5 торговых точек, где проводилось незаконное предпринимательство, нарушение санитарных норм в пандемию, постоянные  нарушения закона о защите прав потребителя. Материалы на закрытие данных торговых точек отправлены в   соответствующие государственные органы. Несмотря на введенный режим повышенной готовности на территории города Москвы сфера потребительского рынка и услуг на территории поселения Сосенское претерпела незначительные изменения, но в целом в ходе анализа сфер потребительского рынка можно отметить положительную динамику.
На территории поселения в истекшем периоде заработало три вновь открытых магазина «Пятерочка» и два магазина «Лента», где жители по доступным ценам могут приобрести необходимые продовольственные товары. Открылось долгожданное отделение почты в ЖК «Испанские кварталы» 
В сфере безопасности дорожного движения по обращениям ко мне жителей написал несколько депутатских обращений в органы исполнительной власти для устройства двух пешеходных переходов по адресам: ул. Липовый парк д 7, ул. Лазурная д 6 п. Коммунарка. Возле дома 19 в п. Коммунарка установлены несколько дорожных неровностей для предотвращения нарушений скоростного режима автолюбителями. С торца дома 6 по А. Монаховой был изменён проект дорожного движения по моему обращению в Департамент транспорта.
Совместно с Советом ветеранов п. Коммунарка при подготовке к 75-летию великой победы в ВОВ участвовал и продолжаю участвовать в реализации проекта памятной книги Поселения Сосенское.  Инициировал  установку на аллее памяти в Липовом парке дополнительных стендов, посвящённых ветеранам социалистического труда совхоза «Коммунарка». 
Участвовал во всех патронатных акциях на территории нашего поселения, с возложением цветов героям Советского Союза, похороненных на кладбищах нашего поселения, посещал с представителями Молодёжной палаты мемориалы и совершал уборку.
            Во время праздников участвовал в поздравлении ветеранов с вручением ценных подарков. Продолжал и продолжаю заниматься благотворительностью совместно с коллегами из депутатского корпуса, в тесном сотрудничестве с Советом ветеранов. 
           Совместно с избирателями и жителями моего округа участвовал в нескольких субботниках весной 2021г, организовывал посадки зелёных насаждений на придомовых территориях многоквартирных домов.  
           В канун Нового года участвую волонтёром в благотворительном проекте адресных поздравлений детей-инвалидов «Дед Мороз приходит в дом». Особенные дети не могут отправиться на праздничное представление у Ёлки по состоянию здоровья, а это значит что Дед Мороз и Снегурочка придут к ним в гости.
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В целом год прошёл насыщенно и плодотворно,  взаимно желаю всем моим избирателям активной жизненной позиции, здоровья и сил и всего наилучшего в наступающем 2022 году.
Дорогие избиратели, мы с вами  остаемся главной общественной силой в нашем поселении и продолжаем укреплять свои позиции. Проблемы и вопросы будут всегда, но что могу сказать точно - будем продолжать работать и усиливать свое влияние не только в общественном секторе, но и в целом в социальных процессах, защищая интересы жителей поселения. Желаю всем  в Новом году успехов на выбранном пути! Благодарю всех за труд, дружбу и поддержку!  
Вместе мы всегда сможем больше!               

Депутат Совета депутатов 
поселения Сосенское                                                                               П.П. Семашко 


