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Отчет о работе 
депутата Совета депутатов поселения Сосенское
по избирательному округу №2
 Голуба Кирилла Юрьевича 
в 2019 году
(по состоянию на 19 декабря)

В соответствии с порядком, установленным законодательством города Москвы и Уставом поселения Сосенское, вступил в должность 2 октября 2018 года на первом заседании Совета депутатов поселения Сосенское 4-го созыва. 
В 2019 году принял участие в 11 из 12 очередных заседаний, в 7 из 12 внеочередных заседаний Совета депутатов 4-го созыва.
Разработаны:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений в Решение Совета депутатов поселения Сосенское от 19.07.2018 «О продлении улицы Потаповская Роща» (принят на заседании 21 февраля 2019 г.);
- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О рабочей группе по созданию историко-культурного центра поселения Сосенское» (принят на заседании 18 июля 2019 г.);
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О проекте закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 21 ноября 2007 года № 45 «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях» (принят на заседании 17 октября 2019 г.);
- компромиссная редакция проекта Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» (рассмотрена на заседаниях 18 июля и 22 августа 2019 г.);
- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об Общественном совете при Совете депутатов поселения Сосенское».
В качестве председателя постоянной комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики провел 6 заседаний указанного органа (протоколы опубликованы на сайте поселения). Принимал участие в заседаниях других постоянных комиссий, членом которых являюсь.
Подготовлены депутатские запросы: 
- об ускорении строительства детско-взрослой поликлиники в поселке Коммунарка (поддержан на заседании 1 февраля 2019 г.);
- о совершенствовании транспортного и иного обеспечения станций метрополитена, открывшихся на территории поселения Сосенское (поддержан на заседании 18 июля 2019 г.);
- о нормативах потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме (поддержан на заседании 18 июля 2019 г.);
- о размещении уличных рекламных конструкций на улице Александры Монаховой (поддержан на заседании 19 декабря 2019 г.).
По поручению Совета депутатов 30 октября 2019 года провел рабочую встречу с представителями Центра организации дорожного движения Правительства Москва, на которой обозначил вопросы, ставящиеся жителями поселения Сосенское (выезды с территории поселения на Калужское шоссе и в район Южное Бутово, оптимизация дорожного движения на улицах Александры Монаховой, Липовый Парк, Бачуринская, Фитаревская).
По обращениям жителей участвовал в осуществлении контроля за содержанием многоквартирных домов, их придомовых земельных участков, а также территорий общего пользования поселения. Выявленные недостатки обсуждались в ходе рабочих контактов с руководством управляющих организаций (ЭКСперт-Сервис, Пик-Комфорт, А101-Комфорт, Омега и др.). По отдельным фактам направлялись письменные обращения в Административно-техническую инспекцию города Москвы.
По различным вопросам жизни поселения направлено 135 обращений в федеральные и городские органы государственной власти, органы местного самоуправления, другие организации. 
В плановом порядке проведено 12 приемов избирателей округа. 
Всего, как по итогам приема граждан, так и по другим каналам (электронная почта, социальные сети, личные встречи) поступило почти 100 обращений, по результатам рассмотрения которых осуществлялись различные мероприятия в рамках депутатской деятельности. В частности:
В целях ускорения передачи внутриквартальных сетей тепло-, водо- и электроснабжения на баланс специализированных городских организаций, придания существующей в Сосенском проблеме общегородского звучания, 13 ноября 2019 года встретился с депутатом Московской городской думы А.М. Козловым. В ходе беседы проинформировал его о сложившейся в поселении ситуации, характеризующейся регулярными авариями соответствующих систем, попросил инициировать выработку Комплексом градостроительной политики и строительства Москвы и Московской городской думой мер законодательного и организационного характера, направленных на совершенствование взаимодействия Правительства города с застройщиками в этой части.
В связи со строительством трассы «МКАД – Коммунарка – Остафьево» направлялись письменные обращения в органы государственной власти города Москвы и проводились встречи с их должностными лицами, направленные на включение домов 7 и 8 поселка Газопровод в планы по расселению. Соответствующие мероприятия одобрены Мэром Москвы и включены в изменения проекта планировки указанной трассы.
Осуществлялся мониторинг ведения регистра избирателей на территории поселения. В связи многочисленными жалобами жителей на отсутствие их данных в основных списках избирателей неоднократно направлялись обращения к руководству Московской городской избирательной комиссии, по итогам рассмотрения которых в Сосенском создано четыре новых избирательных участка. Тем не менее, выборы депутатов Московской городской думы в 2019 году показали, что проблема сохраняется и требует дальнейшего внимания. 
Проведена работа с территориальным и региональным подразделениями Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по исправлению ошибок кадастрового учета многоквартирных домов микрорайона Эдальго, которые препятствовали оформлению сделок с объектами недвижимости. 
Инициировано внесение «Почтой России» изменений в федеральную информационную адресную систему Федеральной налоговой службы в части почтовых индексов многоквартирных домов, расположенных в южной части поселка Коммунарка. Теперь официальные уведомления от органов государственной власти будут приходить в правильное почтовое отделение.
По просьбе жителей проведена работа с руководством образовательного комплекса «Школа №2070» и организован более безопасный вход на территорию детского сада «Сказка».
На особом контроле во взаимодействии с профильным подразделением Префектуры ТиНАО находился вопрос завершения оборудования помещения для опорного пункта полиции в южной части поселка Коммунарка, открытого в сентябре 2019 года.
Инициировано создание историко-культурного центра поселения Сосенское, которое ведется под руководством рабочей группы Совета депутатов и Администрации поселения Сосенское с участием ученых-краеведов и представителей общественных объединений.
Подготовлены предложения по развитию парковых зон и присвоению лесам, оставшимся в поселении, статуса особо охраняемой природной территории. Работа по их реализации будет продолжена в 2020 году.

С уважением, депутат
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