Отчета депутата Совета депутатов поселения Сосенского 4-го созыва Ольги Михайловны Подыгановой за 2021 год 
2021 год стал третьим полным годом работы действующего созыва Совета депутатов поселения Сосенское. За год Совет депутатов провел 11 очередных и 4 внеочередных заседания, в которых я приняла участие. Для того, чтобы деятельность Совета депутатов –а заседания составляют ее значительную часть – была понятнее и прозрачнее для жителей поселения я ввела в своих социальных сетях новый формат постов, выкладывая повестку каждого заседания, сопровождая ее краткими описаниями содержания и результатов. Этот формат нашел отклик подписчиков, в связи с этим планирую продолжить его использование в следующем году. Важные вопросы 2021 года, решения по которым были приняты в ходе заседаний Совета депутатов: принятие бюджета и внесение поправок в него, направление депутатских запросов в различные департаменты Правительства Москвы по острым проблемам поселения (преимущественно в связи с отставанием в сроках строительства социальных объектов), рассмотрение предложений по наименованию улиц, принятие на обслуживание поселения различных объектов дорожно-транспортной сети и территорий. Так, в 2021 году были приняты на обслуживание территория проезда вокруг ЖК «Бунинский», благоустройство которой в прошлом году провел Департамент капитального ремонта Москвы, а также непосредственно территория ЖК «Бунинский». Последнее уже привело к значительному улучшению качества обслуживания в 2021 году по сравнению с предыдущим годом, особенно в зимний период, что было отмечено жителями. Также в апреле после предварительного обсуждения на комиссии по вопросам экономики, коммунального хозяйства и благоустройства территории, в котором я принимала участие, Совет депутатов принял обновленное положение об установке шлагбаумов на придомовой территории, однако дальнейшая практика его применения на протяжении года и возникающие в связи с ним спорные ситуации показала, что положение требует доработки.
Как депутат я вхожу в состав трех депутатских комиссий: 1) комиссии по формированию местного бюджета и контроля за его исполнением, 2) комиссии по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории; 3) комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики. Все комиссии работали в очном и дистанционном форматах в течение года с разной степенью активности.
Основное заседание комиссии по формированию местного бюджета было посвящено формированию бюджета на 2022 год. Как депутата, представляющего интересы жителей второго округа, наибольший интерес для меня составляло финансирование мероприятий по благоустройству жилых комплексов «Бутовские аллеи» и «Бунинский», планируемых на следующий год. В соответствующей программе из собственных средств бюджета поселения на эти цели было предусмотрено 30 и 5 млн рублей соответственно, что недостаточно для проведения комплексных мероприятий. В ходе заседания комиссии получено пояснение главы администрации, что на благоустройство этих двух комплексов будет также направлена субсидия Правительства Москвы (в размере около 300 млн рублей). Субсидия в бюджет была получена в конце 2021 года, соответствующие поправки в бюджет были приняты на очередном заседании совета депутатов. Для проектирования благоустройств ЖК «Бунинский» привлечен проектировщик, работы по проектированию в «Бутовских аллеях», начатые в 2021 году, планируется возобновить после окончания межевания территории (начато распоряжением Департамента городского имущества города Москвы).
2 округ. Что удалось и над чем работаем
· Завершение благоустройства в проезде вокруг ЖК «Бунинский», выполненного в предыдущем году департаментом капитального ремонта Москвы. В 2021 году Совет депутатов проголосовал за принятие на обслуживание установленных в ходе благоустройства МАФов, озеленения и т.д. Однако после зимы часть зеленых насаждений не прижилась, был нарушен газон, также не было установлено несколько предусмотренных планом скамеек. В социальных сетях я провела сбор необходимых доработок (по мнению жителей). Совместно с отделами благоустройства и градостроительной деятельности администрации поселения Сосенское мы провели контроль выполнения подрядчиком гарантийных условий содержания: замены не прижившихся кустов и деревьев, восстановление газона, дорожной разметки, установки ранее не установленных скамеек. Значительная часть работ была выполнена. Также по просьбе жителей для предотвращения парковки автомобилей на газоне были установлены вазоны. Завершающим штрихом стало приведение в порядок забора со стороны СНТ «Гавриково», который влияет на внешний вид проезда. Также  благодаря поддержке главы администрации Сосенского на участке забора, расположенного за спортивной площадкой, было нанесено граффити на спортивную тематику – его нанесли сами жители и их дети во время мастер-класса.
· Сбор предложений в ходе подготовки проекта благоустройства ЖК «Бутовские аллеи», представление проектов, подготовленных проектировщиками жителям. Однако проектирование, запланированное на 2021 год, не было завершено и согласовано в Москомоархитектуре из-за межевания территории обеих очередей. Проектные работы и работы по благоустройству перенесены на следующий год. По вопросу межевания, которое вызвало серьезные опасения у жителей обеих очередей жилого комплекса (в связи с возможным изменением видов разрешенного использования земельных участков) – получено разъяснение администрации поселения Сосенское, что участки под капитальное строительство выделять не планируется, информация о целесообразности использования земельного участка по фактическому использованию (в соответствии с мнением жителей) – направлена в префектуру ТиНАО.
· Сбор предложений по благоустройству ЖК «Бунинский» - совместно с инициативной группой жителей, собранные пожелания систематизированы, дополнены иллюстративным материалом, переданы проектировщикам.     

· Совершенствование дорожной инфраструктуры, инициированное по обращениям жителей еще в 2019 году: организован пешеходный переходов через ул.А. Монаховой (в районе дома 95 к.1), восстановлен пешеходный переход через безымянный проезд в районе дома 95 к.1 (в сторону Макдональдса).  
· Установлено видеонаблюдение в Бутовских аллеях – по обращениям жителей кабели, идущие по фасадам, помещены в короба, чтобы не ухудшать внешний вид здания. По нескольким не охваченных наблюдением точек, по которым поступили заявки жителей, получен ответ администрации Сосенского о включении их в план установки дополнительных камер.
· Повышение транспортной доступности ЖК «Бутовские аллеи»: при поддержке префектуры ТиНАО идет взаимодействие с департаментом транспорта по включению территории комплекса в зону обслуживания сервиса персонализированных перевозок «По пути» и возобновления захода маршрутки №967 на территорию микрорайона. 
· Развитие социальной и культурной инфраструктуры в Южной Коммунарке.  На контроле – открытие филиала ДК «Коммунарка» в Южной Коммунарке (в помещении в доме ул.А.Монаховой105 корп.1). Проведение ремонта и долгожданное открытие планируется в 2022 году. Совместно с коллегами по 2-му округу и главой поселения продолжаем прорабатывать вопрос по открытию почтового отделения в Южной Коммунарке, а также библиотеки (чтобы частично компенсировать недостаток доступных культурно-досуговых учреждений).
Дополнительные инициативы, не связанная непосредственно с исполнением полномочий депутата: 
· Продолжение ежемесячной акции по вывозу раздельно собранного вторсырья в «Бутовских аллеях», а также координация акций на пункте приема, открытого в Коммунарке в январе 2021 года. Так как тема рационального использования ресурсов и чистоты окружающей среды очень востребована жителями Коммунарке при поддержке отдела благоустройства поселения Сосенское я взаимодействовала с региональным оператором «Экотехпром» об установке контейнеров для раздельного сбора вторсырья (отдельных видов пластика и стекла) на территории Южной Коммунарки: контейнеры уже установлены во второй очереди ЖК «Бутовские аллеи» и у ЖК «Бунинские луга». Дополнительные контейнеры планируется установить весной 2022 года.
· Повышение компетенций. Благоустройство – одна из основных статей расходов поселения Сосенское и одно из самых востребованных жителей направлений работы. Для более квалифицированного участия в работах по благоустройству на территории поселения в прошедшем году я прошла обучение по программе «Дизайн общественных пространств» в архитектурной школе «Марш».
Это далеко не все направления работы и не все дела 2021 года. В течение года мне поступали и продолжают поступать небольшие обращения на разные темы, по которым я работала. Одна из них – помощь в организации прохода из района ЖК «Бунинский» и «Бутовские аллеи» к новой образовательной площадке в ЖК Белые ночи (ввиду невозможности построить дороги и создать инфраструктуру). В результате достигнута договоренность с СНТ «Гавриково-1» о проходе через их территорию, что обеспечивает минимальную пешую доступность.  Как и в предыдущие годы, большинство обращений от избирателей поступает через социальные сети и через чат в WhatsApp.
