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депутата Совета депутатов поселения Сосенское
 Голуба Кирилла Юрьевича в 2020 году
(по состоянию на 23 декабря)

В соответствии с порядком, установленным законодательством города Москвы и Уставом поселения Сосенское, вступил в должность 2 октября 2018 года на первом заседании Совета депутатов поселения Сосенское 4-го созыва. 
В 2020 году принял участие в 11 из 12 очередных заседаний, в 5 из 6 внеочередных заседаний Совета депутатов 4-го созыва.
Разработаны:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «Об утверждении Положения о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории поселения Сосенское;
- проект Решения Совета депутатов поселения Сосенское «О планировании социально-экономического развития поселения Сосенское».
В качестве председателя постоянной комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики провел 6 заседаний указанного органа (протоколы опубликованы на сайте поселения). Принимал участие в заседаниях других постоянных комиссий, членом которых являюсь.
Подготовлены депутатские запросы: 
- об обеспечении поселения Сосенское работой наземного общественного транспорта (поддержан на заседании 16 января 2020 г.);
- о борьбе с борщевиком Сосновского (поддержан на заседании 18 июня 2020 г.);
- о принадлежности объектов инженерно-коммунального назначения на территории поселения Сосенское (поддержан на заседании 16 июля 2020 г.);
- о контроле за соблюдением уровня шума при проведении строительных работ в ночное время (поддержан на заседании 11 сентября 2020 г.);
- о необходимости повышения открытости и публичности деятельности полиции (поддержан на заседании 16 ноября 2020 г.).

В 2020 году в поле депутатской работы находились актуальные проблемы поселения. 
С учетом обращений избирателей в связи с работой наземного городского общественного транспорта подготовлен проект депутатского запроса в адрес заместителя мэра города Москвы, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы. Кроме того, направлялись жалобы в ГУП «Мосгортранс» на работу подвижного состава на маршрутах автобусов, обслуживающих поселение Сосенское. Вносились предложения по замене павильонов ожидания на остановках общественного транспорта на улицах Александры Монаховой и Липовый Парк. По мнению Дептранса, текущее состояние павильонов позволяет им выполнять свое функциональное назначение, и их замена в настоящее время нецелесообразна. По обращениям граждан направлена просьба об организации дополнительной остановки на маршруте 636 на территории района Южное Бутово, которая поддержана Префектурой Юго-Западного административного округа города Москвы и должна быть реализована в течение 2021 года. 
Особое внимание уделялось расширению доступности медицинской помощи на территории поселения. По итогам рассмотрения депутатского запроса Совета депутатов поселения Сосенское по вопросу потребности Департамента здравоохранения в новых объектах здравоохранения на территории поселения Сосенское поддержана выдвинутая местным общественным движением «Гражданский союз Сосенского» инициатива коллективного обращения жителей поселения Сосенское в Правительство Российской Федерации. Петиция собрала более двух тысяч подписей, что позволило привлечь внимание должностных лиц к сложившейся проблеме, но не приблизило ранее определенные сроки завершения строительства детско-взрослой поликлиники в поселке Коммунарка (2022 год). 
Проведена работа по уточнению сроков запуска других медицинских учреждений на территории поселения. Ввод в эксплуатацию поликлинического отделения в составе Городской клинической больницы № 40 планируется в конце 2021 года. Сроки строительства поликлиник, предусмотренных градостроительной документацией (ул. Липовый Парк, ул. Александры Монаховой), официально не установлены. 
В 2020 году продолжены усилия по противодействию незаконному размещению уличных рекламных конструкций на территории поселения. В соответствии с обращениями граждан по выявленным фактам регулярно направлялись заявления в Департамент средств массовой информации и рекламы города Москвы для их демонтажа. В настоящее время на территории Сосенского соответствующей Схемой, утвержденной приказом ДСМИР, определено более 80 мест размещения уличных рекламных конструкций, которые по результатам торгов переданы в эксплуатацию профильным коммерческим организациям. 
В связи с многочисленными жалоба на работу вновь открывшегося в Коммунарке многофункционального центра предоставления государственных услуг в части совершения миграционно-регистрационной работы проведено два совещания с руководством МФЦ, подготовлено несколько обращений в органы внутренних дел, в том числе депутатский запрос Совета депутатов, но МВД России не готово усиливать соответствующее подразделения межмуниципального отдела «Коммунарский».
В связи с планирующейся реконструкцией улицы Бачуринская прорабатывались отдельные вопросы реализации данного проекта. По итогам совещания с разработчиками проектной документации внесено поддержанное ДРНТ Москвы предложение о сохранении съездов на прилегающие дворовые территории. Совместно с местным общественным движением «Гражданский союз Сосенского» проведено обследование части зоны производства работ и подготовлены предложения по пересадке крупномерных деревьев ценных пород. В декабре 2020 года в Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы направлено обращение о проведении в первом квартале 2021 года видеоконференции для обсуждения подготовленного проекта реконструкции улицы.
В рамках постоянной комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики проводилось рассмотрение инициатив по присвоению наименований улица на территории поселения. Рассмотренные предложения вносились на рассмотрение Совета депутатов поселения Сосенское и Городской межведомственной комиссии по наименованию территориальных единиц, улиц, станций метрополитена, организаций и других объектов города Москвы. Начата проработка предложения о присвоении проектируемому проезду 812 имени Героя Социалистического труда А.И. Сафронова.
Продолжена работа по развитию парковых зон в поселении. Принял участие в общественной дискуссии в поддержку организации благоустроенной лесопарковой зоны в Бутовском лесопарке со стороны пос. Газопровод. Совместно с местным общественным движением «Гражданский союз Сосенского» проводились обследования указанной территории, а также мероприятия по ее очистке от строительных и бытовых отходов и незаконных сооружений. Внесено предложение об общественном обсуждении подготовленного проекта благоустройства территории лесопарка. 
В поле постоянного внимания в 2020 году находилась разработка проектов организации дорожного движения на территориях поселения Сосенское (микрорайоны Бунинские Луга, Белые Ночи, Скандинавия, улицы Фитаревская и Липовый Парк). О ходе согласования и утверждения документов информировались жители округа. 
Из-за длительных сроков согласования проектов организации дорожного движения вносились предложения по опережающему обустройству пешеходных переходов в наиболее востребованных местах: Скандинавский бульвар (реализовано), улица Липовый Парк (поддержано, находится на доработке).
Продолжена работа по организации парковочного пространства на территории поселения. Для принятия решения окружной комиссией по безопасности дорожного движения подготовлено обоснование ограничения стоянки личного автотранспорта в дворовом проезде микрорайона Эдальго (поддержано). Проведена переписка с профильными органами государственной власти города Москвы (Москомархитектура, Мосгосстройнадзор, Департамент инвестиционной и промышленной политики) и ПАО «Группа компаний «ПИК» по вопросу строительства паркингов в микрорайоне Бунинские Луга. По итогам работы направлено обращение Префекту Троицкого и Новомосковского административных округов с просьбой инициировать рассмотрение данного вопроса в рамках городской градостроительно-земельной комиссии.
Основной задачей в сфере благоустройства и содержания территории стала проработка вопросов паспортизации дворовых территорий с последующим их содержанием за счет субсидий бюджета города Москвы. Соответствующие мероприятия в отношении территорий микрорайона Бунинский и улицы Липовый Парк включены в план работы ГБУ «Мосгоргеотрест» на 2021 год.
Кроме того, решались локальные задачи в сфере благоустройства: устранение разлива талых и дождевых вод между Конным прудом и микрорайоном Эдальго, организация пандусов в районе общественной стоянки между улицами Бачуринская и Липовый Парк, обустройство тротуаров на наиболее востребованных участках (микрорайон Белые Ночи, улица Бачуринская, проектируемый проезд № 812).
Проведено обследование состояния зеленых насаждений на улице Липовый Парк, по итогам которого внесено предложение о разработке в 2021 году дендроплана этих территорий с последующим их восстановлением.
Проработан вопрос оснащения микрорайона Бунинские Луга средствами уличного видеонаблюдения, установка которых запланирована на 2021 год.
По обращениям жителей участвовал в осуществлении контроля за содержанием многоквартирных домов, их придомовых земельных участков, а также территорий общего пользования поселения. Выявленные недостатки обсуждались в ходе рабочих контактов с руководством управляющих организаций (Эксперт-Сервис, Пик-Комфорт, ДУМКД, А101-Комфорт, Жилищный сервис и др.). По отдельным фактам направлялись письменные обращения в Административно-техническую инспекцию и Государственную жилищную инспекцию города Москвы.
В связи с массивом обращений жителей по проблематике неконтролируемого произрастания борщевика Сосновского на территориях поселения подготовлен соответствующий депутатский запрос Совета депутатов в адрес заместителя Мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.
В рамках постоянной комиссии по вопросам охраны окружающей среды и природопользования с участием местных активистов раздельного сбора отходов и представителей группы компания «А101» прорабатывался вопрос организации экспериментального пункта приема и сортировки бытовых отходов.
В 2020 году направлено 119 обращений (на 12% меньше, чем в 2019 году) в органы государственной власти, органы местного самоуправления, другие организации. 
Из-за введенных ограничений на проведение мероприятий в очном режиме проведено только 6 приемов избирателей округа. Всего, как по итогам приема граждан, так и по другим каналам (электронная почта, социальные сети, личные встречи, видео-конференц-связь) поступило более 100 обращений, по результатам рассмотрения которых осуществлялись различные мероприятия в рамках депутатской деятельности. 
