Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское
по избирательному округу № 3 
Яценко Виктории Викторовны
перед избирателями и жителями поселения Сосенское 
по итогам деятельности депутата за 2021 год

Добрый день, уважаемые жители поселения!

Предлагаю вашему вниманию отчет о моей работе в качестве депутата Совета депутатов поселения Сосенское по избирательному округу №3 за 2021 год.	
	Как депутат Совета депутатов поселения Сосенское в городе Москве, я осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за период осуществления мною депутатской деятельности в 2021 году.
В 2021 году Советом депутатов было проведено 16 очередных и внеочередных заседаний, на которых был рассмотрен ряд вопросов по развитию и совершенствованию инфраструктуры нашего поселения, улучшению условий проживания жителей поселения с принятием соответствующих решений.
	Ознакомиться с решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов поселения Сосенское, можно на официальном сайте поселения Сосенское в городе Москве (www.sosenskoe-omsu.ru) в разделе «Нормативно-правовые акты». 
	Среди наиболее значимых решений в этом году необходимо, на мой взгляд, следует отметить: решение о рассмотрении основных направлений бюджетной и налоговой политики поселения Сосенское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов; решение о прогнозе социально-экономического развития поселения Сосенское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов; решение, утверждающее основные характеристики бюджета поселения Сосенское в городе Москве на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов; решения о согласовании присвоения наименований улицам, расположенным на территории поселения. 
Я являюсь членом 3-х постоянных комиссий:
· по вопросам образования, здравоохранения, культуры; 
· по вопросам молодежной политики и социальной политики, физической
культуры и спорта; 
· по вопросам депутатской этики и регламенту.
В 2021 году я принимала участие в заседаниях депутатских комиссий, на которых мы рассматривали обращения жителей, обсуждали вопросы молодежной политики, патриотического воспитания молодежи, определяли перечень вопросов, необходимых для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов. В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой иногда заседания комиссий проходили в онлайн-формате с использованием платформы Zoom. 
Согласно решению Совета депутатов № 60/3 от 20 октября 2016 года был утвержден порядок организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов поселения Сосенское, решениями Совета депутатов также утверждались графики приема населения депутатами Совета депутатов поквартально с указанием даты, места и времени приема. Прием жителей поселения осуществлялся мною лично в соответствии с утвержденным графиком приема https://sosenskoe-omsu.ru/state/council_of_deputies/meeting-table/ 
За 2021 год мною в рамках приема проведено 13 личных встреч с жителями поселения Сосенское.  Основные вопросы, с которыми обращались жители, касались недостаточного количества образовательных учреждений на территории поселения, благоустройства территории, развития дорожной сети, установки шлагбаумов на придомовой территории, безопасности дорожного движения. Часть обращений были связаны с моей профессиональной деятельностью. 
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией провожу как очные встречи, так и встречи онлайн по предварительному обращению на мою электронную почту, адрес которой указан на официальном сайте Администрации поселения Сосенское во вкладке «График приема депутатами».
Все вопросы по обращениям проработаны и результаты доведены до избирателей.
Также я участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов. Большая часть поступивших обращений рассматривалась коллегиально. 
В работе всех депутатов приоритетными направлениями были и остаются наказы избирателей, осуществление мероприятий по благоустройству нашего поселения, ремонту объектов дорожного хозяйства, решение проблем в области здравоохранения, культурной и молодежной политики, а именно: улучшение качества комплексного благоустройства, содержания территории и объектов дорожного хозяйства; контроль за выполнением принятых муниципальных программ поселения; контроль за исполнением бюджета поселения Сосенское.
Кроме этого, совместно с коллегами по депутатскому корпусу направили запросы в адрес городских структур:
· Мэру Москвы С.С. Собянину о перспективах строительства медицинских объектов для оказания медико-санитарной помощи на территории поселения Сосенское;
· Заместителю Мэра Москвы по градостроительной политике о строительстве дошкольных образовательных учреждений;
· Министру внутренних дел Российской Федерации о работе полиции на территории поселения Сосенское и др.
  В период моей депутатской деятельности я принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных администрацией поселения и общественными организациями, действующими на территории поселения Сосенское, а также в благотворительных акциях. 
Хочу выразить благодарность нашим жителям за неравнодушное отношение к проблемам поселения Сосенское, коллегам-депутатам и администрации поселения за плодотворную совместную работу.
Здоровья вам и благополучия!


С уважением, депутат
Совета депутатов поселения Сосенское                                        В.В. Яценко

