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Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское
по избирательному округу №2 
Гущиной Ирины Евгеньевны
перед жителями поселения Сосенское 
по итогах деятельности депутатов за 2018 год

Уважаемы жители поселения!

	Согласно решению Совета депутатов поселения Сосенское № 3/4 от 15 ноября 2018 года и № 60/6 от 20 октября 2016 года, на которых, соответственно, были утверждены график отчетов депутатов Совета депутатов поселения Сосенское перед своими избирателями и порядок проведения отчета депутата Совета депутатов поселения Сосенское перед избирателями и жителями поселения Сосенское, я представляю вам отчет о проделанной нами работе в 2018 году.  
	В соответствии с Уставом поселения я, депутат Совета депутатов поселения Сосенское, работаю на непостоянной основе, материально-техническое обеспечение деятельности Совета депутатов осуществляет администрация поселения.
	В 2018 году было проведено 18 (10 очередных и 8 внеочередных) заседаний Совета депутатов, в которых я принимала непосредственное участие. На этих заседаниях Совета депутатов был рассмотрен ряд вопросов по развитию инфраструктуры нашего поселения, улучшению среды проживания жителей поселения с последующим принятием соответствующих решений.
	Наиболее значимое решение – №3/1, принятое на заседании Совета депутатов №3 15 ноября 2018 года.  Это утверждение основных характеристик бюджета поселения Сосенское в городе Москве на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Статья 6 (п. 1.2.) Устава поселения Сосенское наделяет нас, депутатов, исключительными полномочиями по рассмотрению проекта местного бюджета, утверждению местного бюджета, контролю за его исполнением.
	В 2019 году план по доходам местного бюджета составляет 1 330 117,5 тыс. рублей, по расходам – 1 333 220,4 тыс. рублей, дефицит составит 3 102,9 тыс. рублей.
	На заседании Совета депутатов №2 18 октября 2018 года были рассмотрены предварительные итоги социально-экономического развития поселения и выполнение 12-ти программ социально-экономического развития нашего поселения. Хочу отметить, что действующие программы социально-экономического развития поселения – это основополагающий документ, реализация, которого позволяет нам создавать еще более комфортную среду проживания жителей нашего поселения. Финансирование реализуемых программ обеспечивается за счет средств местного бюджета.
	Как депутат я подготовила и внесла 2 проекта решений Совета депутатов № 84/4 от 15 февраля 2018 года, касающееся утверждения цен по видам платных услуг МБУК «ДК Коммунарка». 
	Мною было подготовлено и внесено 3 проекта решения Совета депутатов № 93/9 от 16 августа 2018 года по вопросам благоустройства территории округа № 2, капитального ремонта объектов муниципального жилого фонда входящих во 2-й избирательный округ, содержания объектов дорожного хозяйства поселения, социальной поддержки населения, ветеранов и граждан старшего поколения, организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в поселении Сосенское.
	Я являюсь членом 2-х постоянных комиссий (по вопросам образования, здравоохранения, культуры; по вопросам молодежной политики и социальной политики, физической культуры и спорта). За отчетный период было проведено 5 заседаний этих комиссий, я присутствовала на всех, кроме одного.
	На основании статьи 55 и статьи 56 Регламента Совета депутатов поселения Сосенское мною был подготовлен и направлен ряд обращений городских департаментов, префектуры, администрации поселения. 
	Так, в префектуру ТиНАО было направлено обращение по вопросу безопасности дорожного движения на улице Липовый парк.	
	В соответствии с порядком проведения отчета депутата Совета депутатов перед своими избирателями следует отметить, что я как депутат Совета депутатов второго избирательного округа принимала непосредственное участие в выполнении поручений Совета депутатов, осуществляла контроль и приемку законченных объектов капитального ремонта, благоустройства территории поселения, а также взаимодействовала с организациями, находящимися на территории поселения (отдел полиции, УФМС, АТИ, управляющие компании).
	Согласно решению Совета депутатов № 60/3 от 20 октября 2016 года, был утвержден порядок организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов поселения Сосенское, а решением Совета депутатов № 3/4 от 15 ноября 2018 года утвержден график приема населения депутатами Совета депутатов в 4 квартале 2018 года. Последнее отражает место, дни и время приема.
	Я веду прием жителей лично каждый 2-й вторник месяца с 17.00 до 19.00 в здании школы №2070 по адресу: улица Липовый парк, д. 5А. 
	За 2018 год я провела 27 личных приемов жителей поселения Сосенское, приемы посетили свыше 70 человек.  
По результатам приема граждан, на основании их обращений было выполнено следующее:
- увеличены выплаты материальной помощи ко Дню пожилого человека с 2-х до 5-ти тысяч рублей, на погребение с 10-ти до 50-ти тысяч рублей;
- произведены ремонтные работы общего имущества в многоквартирных домах №№7, 8, 9, пос. Газопровод в рамках программы «Капитальный ремонт жилищного и нежилого фонда на территории поселения Сосенское»;
- выполнен капитальный ремонт кровли домов №№15,17 пос. Газопровод;
- произведена дератизация в подъездах дома №11 по ул. Липовый парк;
- запущены лифты в д. 5 (корпус 1, 2) по ул. Липовый парк пос. Коммунарка;
- выполнен частичный ремонт тренажеров на детских площадках во дворах домов №9,11 ул. Липовый парк;
- установлены искусственные неровности во дворах домов №9, 11 по ул. Липовый парк, пос. Коммунарка (по программе обеспечения безопасности жизнедеятельности населения);
- установлены дополнительные камеры видеонаблюдения по периметру дома №2 ул. Липовый парк пос. Коммунарка;
- установлено наружное освещение на автопарковке в мкр. Эдальго;
- совместно с работниками МО МВД «Коммунарский» проведены рейды по установлению «резиновых» квартир в пос. Коммунарка в д. 2 по ул. Липовый парк;
- выполнен ремонт уличного освещения на спортивной площадке в Липовом парке.
В планах на 2019 год по программе Капитальный ремонт:
- Капитальный ремонт подъездов по адресу: пос. Газопровод, д. 14;
- Капитальный ремонт кровли по адресам: пос. Газопровод, д. 11, д. 14;
- Капитальный ремонт подвалов по адресам: пос. Газопровод, д. 15, 16, 17; д. 18, к.1, к.2, к.3;
- Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем ГВС, ХВС, ЦО (центрального отопления), канализации (разводящие магистрали, выпуски, сборные трубопроводы) в подвалах, на чердаках по адресам: п. Газопровод д. 10, д. 11, д. 12;
- Капитальный ремонт электрооборудования чердачных и подвальных помещений по адресам: пос. Газопровод, д. 10, д. 11, д. 12, д. 14.
В рамках благоустройства территории по обращениям жителей избирательного округа № 2:
- установлены антипарковочные дуги и полусферы у домов по ул. Липовый парк пос. Коммунарка;
- установлены остановочные павильоны в п. Газопровод;
-  смонтированы лавочки у подъездов домов в п. Газопровод.
В следующем году работа непременно будет продолжена! Спасибо Вам, уважаемые жители, за вновь оказанное доверие и поддержку.
Спасибо за внимание!
С наступающим Новым годом и Рождеством! Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!
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