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Островской Елены Антоновны (избирательный округу № 3) 
перед избирателями и жителями поселения Сосенское 
 за 2021 год

Уважаемы жители поселения!

В 2021 году было проведено  17 заседаний Совета депутатов поселения Сосенское. 
Как депутат, я вхожу в состав трех депутатских комиссий:
1. комиссии по вопросам экономики, предпринимательства, коммунального хозяйства, благоустройства территории;
2. комиссии по вопросам взаимодействия с органами государственной власти, местного и территориального общественного самоуправления, информационной политики; 
3. комиссия по вопросам охраны окружающей среды и природопользования;
В течение года вела прием граждан в соответствии с графиком,  участвовала в работе комиссий. Все протоколы заседаний депутатских комиссий есть на сайте администрации. 
Принимала участие в разработке и принятии решений на заседаниях Совета депутатов по направлению депутатских запросов в адрес вышестоящих органов власти города Москвы. За год было принято 10:
· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о присвоении наименования «улица Анатолия Сафронова» проектируемому проезду № 812, расположенному в поселке Газопровод (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 21.01.2021 № 53/6).
· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о поликлиническом обслуживании районов поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 21.01.2021 № 53/7).
· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о ситуации в деревне Столбово в связи со строительством метрополитена (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 18.02.2021 № 54/6).
· Депутатский запрос Заместителю Мэру Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства о строительстве дошкольных образовательных учреждений на территории поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 18.03.2021 № 55/11).
· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о перспективах строительства медицинских объектов для оказания первичной медико-санитарной помощи на территории поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 18.03.2021 № 55/12).
· Депутатский запрос заместителю Мэра Москвы в Правительстве Москвы – руководителю Аппарата Мэра и Правительства Москвы, председателю Городской межведомственной комиссии по наименованию территориальных единиц, улиц, станций метрополитена, организаций и других объектов города Москвы Н.А. Сергуниной (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 18.03.2021 № 55/14).
· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о перспективах строительства медицинских объектов для оказания первичной медико-санитарной помощи на территории поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 20.05.2021 № 59/8).

· Депутатский запрос Мэру Москвы С.С. Собянину о строительстве дошкольных образовательных учреждений на территории поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 17.06.2021 № 60/9).
· Депутатский запрос Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву о численности сотрудников полиции на территории поселения Сосенское в городе Москве (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 17.06.2021 № 60/10).
· Депутатский запрос к Министру Правительства Москвы, руководителю Департамента городского имущества города Москвы М.Ф. Гаману о передаче здания, расположенного по адресу: г. Москва, пос. Сосенское, п. Коммунарка, д. 104, в собственность поселения Сосенское (решение Совета депутатов поселения Сосенское от 17.06.2021 № 60/11).
По результатам 2021 г. благодаря совместным усилиям всего  депутатского корпуса, администрации поселения Сосенское и активных жителей, удалось выполнить следующие наказы избирателей:
- Благоустройство территории, прилегающей к СНТ «Березка-Коммунарка-1»
- Благоустройство детских и спортивной площадок по адресу: п. Сосенское, п. Коммунарка, ул. Сосенский Стан, д.11,13. 
- Работы по устройству тротуара по адресу: п. Сосенское, вдоль КП "Бунин парк», 
- Выполнение работ по ремонту детской площадки в д. Бачурино, п. Сосенское, 
- Благоустройство территории возле многоквартирных домов по ул. Липовый парк д 10 к 1,2,3,4
- Устройство тротуара возле школы «Москва 98» по направлению к станции метро «Коммунарка»: 
- Устройство тротуара от ЖК «Южное Бунино» до ЖК «Москвичка
-Обновлены  в этом году почти все детско-спортивные площадки по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, п. Коммунарка мкр. Эдальго; ул. Лазурная, д. 1,3,7,11; п. Коммунарка д. 5-10; по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, д. 7, к. 1, 2; д. 8, к. 1, 2; д. 6; д. 6, к. 1; д. 5, к. 1, 2.по адресам: г. Москва, поселение Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, д. 11; д. 9; д. 10, к. 1, 2, 3; д. 2; д. 4, к. 1, 2, 3.  Была произведена замена плиточного покрытия, установка новых скамеек и урн, ремонт газонов, установка ограничительных столбиков. Замена полиуретанового покрытия на детских площадках, ремонт ограждений.

Еще одно важное направление работы Совета депутатов – это осуществление контроля  работы администрации поселения Сосенское при решении вопросов местного значения.
Проводила ежемесячный мониторинг территории своего округа с фото-фиксацией на выявление неисправностей, из которых формируется база по необходимому благоустройству и доработке объектов. 

В рамках работ Фонда капитального ремонта, проводимых на территории поселения Сосенское, выполнены следующие мероприятия:
-   Капитальный  ремонт входных групп ул. Сосенский Стан дома 1-3-5, А. Монаховой, 6 в п. Коммунарка
-   Капитальный ремонт конференц-зала в п. Газопровод д 18.
- Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем ГВС, ХВС, отопления (транзитные магистрали) в подвальном помещении пристройки к многоквартирному дому по адресу: п. Сосенское п. Коммунарка, д.15А.
 
